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Glazba, kultura, zabava i druženje
str. 17. 

Ljeto u Ludbregu

Slastičarnica „Kiki”

I Dudek je tu popio svoj čaj s 
rumom, slastičarnica Kiki u toj 
je epizodi prepoznata kao važ-
nije mjesto u gradu.

   str. 11.    str. 8.

   str. 5
Obiteljski dan

Ludbreg je i ove godine bio doma-
ćin Obiteljskog dana Varaždinske bi-
skupije, ispunjenog vjerom, zajedniš-
tvom i radošću obiteljskog susreta.

str. 4. str. 22.

Ludbregu osigurano gotovo tri milijuna 
eura bespovratnih sredstava za jedno 
od najvećih ulaganja u javni prostor 

posljednjih godina.

Dječji nogometni 
turnir u Ludbregu
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U tijeku su radovi na punionici za električne 
autobuse u Sigecu Ludbreškom

U Sigecu Ludbreškom u 
tijeku su radovi na izgradnji 
infrastrukture za punjenje 
električnih autobusa, važnog 
projekta koji će doprinijeti 
modernizaciji javnog prijevo-
za na području Grada Ludbre-
ga.

Riječ je o projektu „Izgrad-
nja infrastrukture za punjenje 
autobusa na električni pogon 
Grada Ludbrega“, koji se fi-
nancira sredstvima Europske 
unije iz Mehanizma za opo-
ravak i otpornost u okviru 
NextGenerationEU. Korisnik 
projekta je Lukom d.o.o.

Projektom je predviđena 
izgradnja ukupno pet punio-
nica s deset mjesta za punjenje 
električnih autobusa. Nova 
infrastruktura omogućit će 
sigurno, učinkovito i pouz-
dano punjenje vozila koja će 
prometovati na području gra-
da i okolnih naselja, čime se 
stvaraju preduvjeti za daljnji 
razvoj održivog javnog prije-
voza.

Izgradnja punionice pred-
stavlja još jedan korak u procesu 
zelene tranzicije i modernizaci-
je prometnog sustava. Korište-
njem električnih autobusa sma-
njuju se emisije štetnih plinova 
i razina buke, a građanima se 
osigurava kvalitetnija i ekološki 
prihvatljivija usluga javnog pri-
jevoza.

Osim doprinosa zaštiti okoli-
ša, projekt ima i dugoročni zna-
čaj za lokalnu zajednicu jer po-
tiče primjenu novih tehnologija 
i razvoj energetski učinkovitih 
rješenja u prometu. Ulaganjem 
u infrastrukturu za električna 
vozila prate se suvremeni eu-
ropski trendovi te stvaraju te-
melji za održiviji i učinkovitiji 
prometni sustav budućnosti.

Po završetku radova, nova 
punionica u Sigecu Ludbreš-
kom bit će važan dio infra-
strukture potrebne za funkci-
oniranje električnih autobusa, 
čime će se dodatno unaprijediti 
javni prijevoz na ludbreškom 
području.

Ludbreg osigurao više od 2 milijuna eura za zelene i javne prostore.
Gradonačelnik Dubravko 

Bilić u Zagrebu je sudjelovao 
na svečanosti dodjele Odluka o 
financiranju za projekte razvo-
ja zelene infrastrukture. Lud-
breg je jedini grad iz Varaž-
dinske županije koji je ostvario 
sredstva kroz ovaj poziv.

U sklopu projekta planira-
no je uređenje devet urbanih 
točaka, povezanih kroz četiri 
urbana koridora. Ludbreg će 
ovim novcima urediti Trg Sv. 
Trojstva, a građani će u na-
rednom periodu dobiti i Ribo-
lovni park, Šumsku aleju, Park 
za životinje, Drvored snova, 
Relax zonu, Trg znanja, Zele-
ni teatar te Zanatski trg. Lud-
brežani će time dobiti nove 

prostore namijenjene boravku 
na otvorenom, druženju i ak-
tivnom provođenju slobodnog 
vremena.

-Ovaj projekt nije samo 
ulaganje u infrastrukturu, već 
prije svega ulaganje u kvalite-
tu života naših građana. Želi-
mo Ludbreg razvijati kao grad 
ugodan za život, s više zelenih 
površina, sadržaja za rekrea-
ciju i prostora koji povezuju 
ljude svih generacija. Ponosni 
smo što smo upravo mi jedini 
grad iz Varaždinske županije 
koji je ostvario sredstva kroz 
ovaj poziv - istaknuo je grado-
načelnik Dubravko Bilić.

Projekt „Razvoj zelene in-
frastrukture na području 

Grada Ludbrega“ provodi se 
u okviru Poziva „Razvoj zele-
ne infrastrukture u urbanim 
područjima“, financiranog iz 
Programa Konkurentnost i 
kohezija 2021. – 2027. Gradu 
Ludbregu odobrena su bespo-
vratna sredstva u iznosu od 
2.000.621,98 eura, dok uku-
pna vrijednost projekta iznosi 
2.353.672,93 eura. Preostali 
dio sredstava osigurat će Grad 
Ludbreg iz vlastitih izvora.

Na svečanosti su nazočili 
ministrica regionalnoga ra-
zvoja i fondova Europske unije 
Nataša Mikuš Žigman, mini-
strica zaštite okoliša i zelene 
tranzicije Marija Vučković, a 
potpredsjednik Vlade Repu-

blike Hrvatske i ministar pro-
stornoga uređenja, graditelj-
stva i državne imovine Branko 
Bačić istaknuo je da ovakvi 

projekti predstavljaju ulaganje 
u budućnost lokalnih zajed-
nica kako bi postali održiviji, 
zdraviji i kvalitetniji za život.

„Financira Europska unija – NextGenerationEU. Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta 
Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.”

Uskoro novi sadržaji za djecu u Selniku i kod vrtića Radost
Djeca u Selniku i polaznici 

Dječjeg vrtića Radost usko-
ro će dobiti nova i kvalitetni-
je opremljena mjesta za igru. 

Gradu Ludbregu odobrena su 
bespovratna sredstva Mini-
starstva demografije i uselje-
ništva za dva projekta kojima 
će se urediti vanjsko igralište 
Dječjeg vrtića Radost te opre-
miti dječje igralište u Selniku. 
Ugovore o dodjeli sredstava 
danas je u Bjelovaru preuzeo 
gradonačelnik Dubravko Bi-
lić, istaknuvši kako su kvali-
tetni sadržaji za djecu važan 
dio stvaranja uvjeta za ugodan 
i siguran život obitelji u Lud-
bregu.

„Svako ulaganje u djecu 
ulaganje je u budućnost našega 
grada. Kontinuirano radimo 
na tome da obiteljima osigura-
mo kvalitetne uvjete za život, 
a upravo su uređena igrališta 
i kvalitetno opremljeni vrtići 
među stvarima koje roditelji-
ma i djeci znače najviše u sva-
kodnevnom životu. Veseli nas 
što smo i ovoga puta osigurali 
dodatna sredstva kojima ćemo 
nastaviti podizati standard 
prostora namijenjenih djeci“, 

rekao je gradonačelnik Du-
bravko Bilić.

Bespovratna sredstva odo-
brena su u okviru javnih po-
ziva Ministarstva demografije 
i useljeništva „Dostupnost 
kvalitetne skrbi za djecu u lo-
kalnim zajednicama kroz po-
boljšanje materijalnih uvjeta 
u dječjim vrtićima“ te „Dostu-
pnost kvalitetnih i priuštivih 
sadržaja za djecu u lokalnim 
zajednicama kroz opremanje i 
uređenje igrališta za djecu“.

Za projekt „Korak do igre 
– uređenje vanjskog igrališta 
Dječjeg vrtića Radost Lud-
breg“,  odobreno je 24.831,15 
eura bespovratnih sredstava. 
Za projekt „Opremanje dječjeg 
igrališta Selnik“,  odobreno je 
10.000 eura.

Kontinuirana 
ulaganja u sigurnost 

i kvalitetu dječjih 
igrališta

Grad Ludbreg već godina-

ma sustavno ulaže u dječja 
igrališta na području grada i 
svih naselja. Trenutno se na 
području Ludbrega i prigrad-
skih naselja nalazi ukupno 23 
dječja igrališta, dok dodatna 
dječja igrališta imaju i svi dječ-
ji vrtići na području grada. Uz 
klasična dječja igrališta, u na-
seljima Bolfan i Hrastovsko 
uređena su i multifunkcional-
na igrališta koja omogućuju 
bavljenje različitim sportskim 
i rekreativnim aktivnostima.

Na svim igralištima nalazi 
se ukupno 173 dječjih igrala i 
sprava, a sigurnost djece jedan 
je od prioriteta Grada. Zbog 
toga se svake godine angažira 
ovlaštena i certificirana tvrtka 
koja provodi detaljan pregled 
svih dječjih igrališta, utvrđuje 
eventualna oštećenja te pred-
laže potrebne popravke i sa-
nacije.

Tijekom 2025. godine za 
popravak, održavanje i sana-
ciju dječjih igrala utrošeno je 
17.710,63 eura, dok je tijekom 

2026. godine za iste namjene 
do sada planirano i ugovoreno 
oko 8.000 eura. Riječ je o re-
dovitim ulaganjima kojima se 
zamjenjuju dotrajali dijelovi, 
uklanjaju oštećenja nastala ko-
rištenjem ili vremenskim uvje-
tima te osigurava da igrališta 
tijekom cijele godine ostanu 
sigurna i dostupna najmlađim 
stanovnicima.
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Ludbreg nastavlja razvoj kroz europske projekte, 
obrazovanje i kvalitetu života

Gradonačelnik Ludbrega 
Dubravko Bilić na konferenci-
ji za medije osvrnuo se na re-
zultate ostvarene tijekom prve 
godine aktualnog mandata, 
istaknuvši kako grad nastav-
lja razvojni smjer temeljen na 
europskim projektima, ulaga-
njima u infrastrukturu, obra-
zovanje, sport i održivi razvoj. 
Uz njega se novinarima obra-
tio i predsjednik Gradskog 
vijeća Darko Jagić, naglasivši 
stabilnu suradnju predstavnič-
kog i izvršnog tijela te visoku 
razinu političkog konsenzusa 
oko ključnih razvojnih proje-
kata.

-Ovo je četvrti put da govo-
rimo o prvoj godini mandata. 
Kada imate priliku s građani-
ma proći tri puna mandata i 
započeti četvrti, iza vas osta-
ju brojni rezultati. Upravo taj 
kontinuitet omogućio nam je 
da projekte ne samo planira-
mo nego i realiziramo - kazao 
je gradonačelnik na početku 
obraćanja.

Naglasio je kako je jedno 
od glavnih obilježja 
razvoja Ludbrega tijekom 
posljednjih godina snažno 
oslanjanje na europske 
fondove.
-Europski projekti pomo-

gli su nam da Ludbreg izgra-
dimo, infrastrukturno una-
prijedimo i, što je možda još 
važnije, razvijemo društvenu 
infrastrukturu. Od početka 
smo se kretali u dva smjera 
– kroz kapitalne infrastruk-
turne projekte i kroz projekte 
društvenog razvoja. Želimo 
da Ludbreg bude središte Lud-
breške Podravine i mjesto koje 
pruža sadržaje ne samo svojim 
stanovnicima, već i za više od 
dvadeset tisuća ljudi koji žive u 
okolnim općinama - rekao je 
gradonačelnik.

Govoreći o velikim 
infrastrukturnim 
ulaganjima, podsjetio je na 
sanaciju odlagališta otpada 
kao jedan od najznačajnijih 
projekata iz prethodnih 
mandata, dok su danas 
prioritet aglomeracija 
Ludbreg te razvoj prometne 
infrastrukture.

-Nakon što riješimo kana-
lizacijsku i vodovodnu mrežu, 
moći ćemo završiti sve ono 
što građani s pravom očeku-
ju – obnovu cesta, nogostupa 
i biciklističkih staza. To je bio 
preduvjet za daljnja ulaganja i 
zato smo morali ići korak po 
korak - pojasnio je.

Podsjetio je i na završenu 
modernizaciju javne 
rasvjete te projekt optičke 
infrastrukture kojim je 
cijela Ludbreška Podravina 
povezana suvremenom 
mrežom velikih brzina.

-Možda građani prvo pri-
mijete cestu ili nogostup, ali 
optička infrastruktura jedan je 
od najvažnijih projekata koje 
smo napravili. Danas mladi 

ljudi mogu iz Ludbrega, Ma-
log Bukovca ili okolnih mje-
sta raditi za poslodavce diljem 
svijeta. Kada strani investitori 
pitaju imate li optiku, a vi od-
govorite da imate, to znači da 
ste na putu prema suvremenoj 
Europi - naglasio je gradona-
čelnik.

Kao jedan od strateških 
ciljeva naveo je i izmještanje 
teškog teretnog prometa 
iz naselja kroz inicijativu 
podravske brze ceste.

-Želimo sav teretni promet 
maknuti iz naselja i time pove-
ćati sigurnost svih stanovni-
ka ovog kraja. To nije projekt 
samo za Ludbreg, nego za cije-
lu regiju - rekao je.

Među najvažnijim 
aktualnim projektima 
izdvojio je izgradnju nove 
gradske knjižnice vrijedne 
5,6 milijuna eura.

-Knjižnica neće biti samo 
mjesto za posudbu knjiga. Že-
limo stvoriti moderan druš-
tveni i kulturni centar koji će 
okupljati sve generacije Lud-
brežana. Inspiraciju smo pro-
našli u najboljim europskim 
primjerima, među kojima je i 
poznata knjižnica Oodi u Hel-
sinkiju - rekao je gradonačel-
nik.

Paralelno se provodi i pro-
jekt bibliobusa koji će knjiž-
nične usluge približiti stanov-
nicima okolnih općina.

Grad nastavlja razvijati 
sustav javnog prijevoza 
Ludbus, koji već prometuje 
gradskim područjem.

-Danas pet autobusa vozi 
Ludbregom, a od jeseni kre-
ćemo i prema susjednim op-
ćinama. Cilj nam je povezati 
cijelu bivšu općinu Ludbreg 
te dodatno ojačati veze prema 
Varaždinu i Koprivnici. To je 
projekt koji se u potpunosti fi-
nancira europskim sredstvima 
i koji pokazuje kako razmišlja-
mo dugoročno - rekao je gra-
donačelnik.

Ludbreg koordinira veliki 
ITU projekt razvoja zelene 
turističke infrastrukture 
na području više gradova 
i općina Varaždinske 
županije.

-Stvaramo povezanu turi-
stičku priču temeljenu na pri-
rodnoj baštini i vodi. Jedan od 
ključnih projekata bit će Muzej 
rijeke Bednje, odnosno Muzej 
triju rijeka, dok će se kroz dru-
ge projekte povezivati sadržaji 
na području cijele regije - re-
kao je.

Posebno je izdvojio više od 
dva milijuna eura osiguranih 
za uređenje Otoka mladosti.

-Ne uređujemo samo Otok 
mladosti. Povezujemo gradski 
trg s prirodnim sadržajima uz 

Bednju i stvaramo novi pro-
stor za druženje, rekreaciju, 
edukaciju i boravak u prirodi. 
Želimo gradu dati dodatnu ze-
lenu dimenziju - naglasio je.

Gradonačelnik je podsjetio 
kako se kontinuirano ulaže 
u sportsku infrastrukturu, 
od nogometnih terena do 
novih teniskih terena koji će 
uskoro biti završeni.

-Sport je važan dio iden-
titeta Ludbrega. Naš je cilj 
osigurati kvalitetne uvjete za 
rekreativce, mlade sportaše i 
klubove. Dugoročno želimo 
građanima omogućiti i školski 
sportski bazen - rekao je.

Pred završetkom je i novi 
dječji vrtić koji će primati 
oko 200 djece.

-Riječ je o suvremenom 
objektu koji će biti mnogo više 
od vrtića. Bit će i mjesto ranog 
prepoznavanja talenata te važ-
na karika u obrazovnom su-
stavu grada - istaknuo je gra-
donačelnik.

Govoreći o obrazovanju, 
podsjetio je i na razvoj 
STEM programa kroz LORI 
centar te aktivnosti vezane 
uz izgradnju nove srednje 
škole.

„U tijeku je izrada studije 
izvodljivosti, a sljedeće godine 
očekujemo pronalazak izvo-
ra financiranja. Nova srednja 
škola jedan je od najvažnijih 
projekata za budućnost Lud-
brega“, poručio je.

Grad nastavlja razvijati 
digitalna rješenja kroz 
poduzetnički inkubator, 
a jedan od najvećih 
potencijala vidi u 
geotermalnoj energiji.

-Geotermalni projekt koji 
razvijamo s kanadskim par-
tnerima omogućit će industriji 
i javnom sektoru pristup čistoj, 
učinkovitoj i povoljnoj toplin-
skoj energiji. Time želimo do-
datno ojačati konkurentnost 
gospodarstva i ubrzati zelenu 
tranziciju - rekao je gradona-
čelnik.

Odbacio je tvrdnje da se 
ulaganja koncentriraju samo 
na središte grada.

-Razvoj nije rezerviran 
samo za Ludbreg. Naša vijeća 
mjesnih odbora imaju vlasti-
te prioritete, vlastite projekte 
i značajna sredstva. Kroz taj 
sustav kontinuirano ulažemo 
u sva naselja i njihove potrebe 
- naglasio je.

Predsjednik Gradskog vijeća 
Darko Jagić osvrnuo se 
na rad vijeća tijekom prve 
godine mandata, istaknuvši 
kako je u proteklih godinu 
dana održano osam sjednica 
na kojima je raspravljeno i 
usvojeno 79 točaka dnevnog 
reda.

-Većina odluka donesena 
je velikom većinom glasova, a 
dio njih jednoglasno. Posebno 
bih istaknuo da je gradski pro-
račun za 2026. godinu usvojen 
jednoglasno, što pokazuje ra-
zinu odgovornosti i suradnje 
svih vijećnika - rekao je pred-
sjednik Gradskog vijeća.

Naglasio je da su uz 
vijećnike vladajuće većine 
aktivno i konstruktivno 
sudjelovali predstavnici svih 
političkih opcija.

-Vijećnici HDZ-a, HNS-a i 
SDP-a svojim su prijedlozima 
i raspravama pridonijeli kva-
liteti odluka koje donosimo. 
Upravo zato velik broj odluka 

ima široku potporu vijeća - re-
kao je.

Najavio je i novu sjednicu 
Gradskog vijeća na kojoj će se, 
među ostalim, raspravljati o 
sufinanciranju dječjih vrtića, 
izvješćima gradskih ustanova, 
trgovačkih društava te dono-
šenju novih digitalnih prostor-
nih planova.

Zaključno je istaknuo 
važnost suradnje svih 
gradskih tijela.

-Suradnja Gradskog vije-
ća, gradonačelnika i gradske 
uprave na visokoj je razini. 
Upravo je to preduvjet za na-
stavak kvalitetnih projekata i 
postizanje još boljih rezultata 
u budućnosti - poručio je pred-
sjednik Gradskog vijeća.

Na kraju konferencije 
gradonačelnik je najavio 
bogat program manifestacije 
Ljeto u Ludbregu.

-Želimo da građani koji lje-
to provode u Ludbregu imaju 
sadržaje tijekom cijelog ljeta. 
U program su uključeni muzej, 
LORI centar, sportske udru-
ge, kulturna društva i brojne 
druge organizacije. Svaki dan 
nudi nešto novo, od radionica 
i edukacija do sportskih doga-
đanja i kulturnih programa - 
rekao je.

Vrhunac ljetnih događanja 
ponovno će biti tradicionalna 
Sveta Nedjelja, krajem 
kolovoza i početkom rujna.

-Puno se radi i puno toga je 
pred nama. Vjerujem da ćemo 
u sljedeće tri godine nastaviti 
razvijati Ludbreg i učiniti ga 
svakim danom boljim mje-
stom za život nego što je bio 
jučer - zaključio je gradona-
čelnik.
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Objavljen natječaj za zakup zabavno-
ugostiteljske zone na Ludbreškoj svetoj 

nedjelji 2026.

Turistička zajednica pod-
ručja Centar svijeta objavila 
je javni natječaj za zakup jav-
ne površine radi organizacije 
i postavljanja zabavno-ugosti-
teljske zone tijekom manife-
stacije „Ludbreška sveta nedje-
lja 2026.“, koja će se održati od 
3. do 6. rujna 2026. godine.

Predmet zakupa je prostor 
na lokaciji Otok mladosti u 
Ludbregu, površine približno 
3.000 četvornih metara, nami-
jenjen organizaciji zabavnih, 
ugostiteljskih i pratećih sadr-
žaja za posjetitelje manifesta-

cije. Početni iznos zakupnine 
iznosi 15.000 eura.

Natječaj je otvoren za prav-
ne i fizičke osobe koje ispu-
njavaju zakonom propisane 
uvjete za obavljanje djelatnosti 
predviđenih natječajem. Po-
nuda mora sadržavati najma-
nje deset zabavnih sadržaja, 
uključujući najmanje tri velike 
zabavne atrakcije.

Natječajna dokumentacija 
dostupna je na mrežnim stra-
nicama Turističke zajednice 
područja Centar svijeta, a rok 
za dostavu ponuda je 10. srp-

nja 2026. godine do 14 sati, bez 
obzira na način dostave. 

Ponude se dostavljaju na 
adresu Turističke zajednice 
područja Centar svijeta, Trg 
svetog Trojstva 2, 42230 Lud-
breg.

Kriterij za odabir najpovolj-
nije ponude je najviša ponuđe-
na zakupnina uz ispunjavanje 
svih uvjeta iz natječaja.

Detaljnije informacije do-
stupne su na mrežnoj stranici 
Turističke zajednice područja 
Centar svijeta.

Nova umjetna trava za 
bolje uvjete sportaša u 

Sigecu Ludbreškom
Mještani Sigeca Ludbreš-

kog, članovi NK Mladost Si-
getec i svi ljubitelji sporta od 
sada će svoje sportske aktiv-
nosti moći provoditi na kvali-
tetnijem i funkcionalnijem te-
renu. U suradnji NK Mladost 
Sigetec, Mjesnog odbora Sige-
tec Ludbreški i Grada Ludbre-
ga postavljena je nova umjetna 
trava na malonogometnom 
igralištu u Sigecu Ludbreškom.

Ovim projektom ćemo do-
datno unaprijediti uvjete za 
treninge, rekreaciju i druženje 
svih generacija, a posebno naj-
mlađih članova kluba i djece 
iz naselja. Umjetna trava po-
stavljena je na površini od 836 
četvornih metara, čime je osi-
guran kvalitetan i dugotrajan 
prostor za bavljenje sportom 
tijekom cijele godine. Vrijed-
nost radova iznosila je 21.527 
eura s PDV-om.

Gradonačelnik Grada Lud-
brega Dubravko Bilić istaknuo 
je kako su ulaganja u sportsku 
infrastrukturu važan dio ra-
zvoja svih gradskih naselja. 
-Ulaganje u sportsku infra-
strukturu ulaganje je u kva-
litetu života naših građana. 
Drago mi je što smo, zajedno s 
NK Mladost Sigetec i Mjesnim 
odborom Sigetec Ludbreški, 
realizirali ovaj projekt koji će 

djeci, mladima i svim rekrea-
tivcima omogućiti kvalitetnije 
i sigurnije uvjete za bavljenje 
sportom tijekom cijele godine. 
Upravo ovakvi projekti poka-
zuju koliko se zajedništvom 
i dobrom suradnjom može 
učiniti za razvoj naših naselja 
– rekao je gradonačelnik Bilić.

Predsjednik NK Mladost 
Sigetec Zlatko Sova zahvalio 
je svima koji su pomogli u re-
alizaciji ovog projekta.: - Po-
stavljanje umjetne trave za naš 
klub znači puno. Osigurat će 
bolje uvjete za treninge i odi-
gravanje utakmica, a posebno 
nas veseli što će ovaj teren ko-
ristiti naši najmlađi članovi. 
Zahvaljujem Gradu Ludbre-
gu i Mjesnom odboru Sigetec 
Ludbreški na podršci i prepo-
znavanju važnosti ulaganja u 
sport i našu lokalnu zajednicu. 
Veseli nas i početak tradicio-
nalnog malonogometnog tur-
nira od mantinele koji počinje 
ovaj petak, 12. lipnja  – ista-
knuo je Sova.

Ovaj projekt još je jedan 
primjer uspješne suradnje 
Grada, mjesnih odbora i sport-
skih udruga s ciljem stvaranja 
boljih uvjeta za aktivan i zdrav 
život građana te daljnjeg ra-
zvoja sporta na području Lud-
brega.

Potpredsjednik Vlade i ministar Bačić u Ludbregu uručio ugovore za 
zelenu infrastrukturu vrijedne 17 milijuna eura

Potpredsjednik Vlade i mi-
nistar prostornoga uređenja, 
graditeljstva i državne imovi-
ne Branko Bačić u Ludbregu 
je u ponedjeljak 29. lipnja uru-
čio ugovore za projekte zelene 
infrastrukture financirane iz 
Programa Konkurentnost i 
kohezija 2021. – 2027. U LORI 
centru ugovore je preuzelo 
jedanaest gradova i općina, 
među kojima i Grad Ludbreg, 
za projekte odobrene u okviru 
poziva „Razvoj zelene infra-
strukture u urbanim područ-
jima“.

Ministar Bačić kazao je 
kako je cilj ovih ulaganja po-
moći jedinicama lokalne sa-
mouprave u uređenju i ozele-
njivanju urbanih prostora te 
njihovoj prilagodbi klimat-
skim promjenama.

– Važnost ovih projekata je 
u tome što će doprinijeti da se 
središta gradova i općina urede 
i ozelene te postanu svojevrsna 
pluća naših sredina. Time do-
prinosimo kvalitetnijem živo-
tu građana, ali i ostvarivanju 
ciljeva klimatske neutralnosti. 
Bez ovakvih projekata te cilje-
ve nije moguće ostvariti – re-
kao je Bačić.

Naglasio je kako je na na-
tječaj pristiglo oko 350 pro-

jektnih prijava, od kojih je do 
sada riješeno 212, dok će pre-
ostale biti obrađene do kraja 
godine. Za projekte u četiri 
županije odobreno je ukupno 
17 milijuna eura bespovratnih 
sredstava, dok ukupna vri-
jednost prijavljenih projekata 
iznosi oko 20 milijuna eura.

Ministar je dodao da će 
država nastaviti ulagati u ze-
lenu infrastrukturu i u idu-
ćem financijskom razdoblju, a 
prethodno je financirala izra-
du stotinjak strategija zelene 
urbane infrastrukture koje su 
poslužile kao temelj za pripre-
mu sadašnjih projekata.

Među potpisnicima ugo-
vora bio je i gradonačelnik 
Ludbrega Dubravko Bilić, koji 
je zahvalio Ministarstvu na 
potpori te istaknuo važnost 
projekta vrijednog gotovo tri 
milijuna eura.

– Uredit ćemo dvadesetak 
hektara uz potok kao zelenu 
oazu grada i povezati taj pro-
stor s gradskim trgom i sre-
dištem Ludbrega. Time ćemo 
smanjiti učinak ljetnih vru-
ćina na velikim betoniranim 
površinama u centru grada te 
ostvariti i važne okolišne cilje-
ve – rekao je Bilić.

Vrijednost ludbreškog pro-

jekta iznosi oko 2,9 milijuna 
eura, a gradonačelnik je izra-
zio uvjerenje da će projekt biti 
realiziran u predviđenom roku 
na zadovoljstvo građana.

Tijekom dodjele ugovora 
župan Varaždinske županije 
Anđelko Stričak zahvalio je 
Ministarstvu na suradnji, po-
sebno istaknuvši rješavanje 
imovinsko-pravnih pitanja 
vezanih uz Arboretum Opeka.

– Ministarstvo nam je izaš-
lo u susret i dalo na upravlja-
nje zemljište površine oko 36 
tisuća četvornih metara koje 
ćemo iskoristiti za parkirali-
šte. Time smo riješili jedan od 
ključnih preduvjeta za završe-
tak revitalizacije arboretuma, 
čije otvorenje očekujemo na 
jesen – rekao je Stričak.

Podsjetio je kako je Varaž-
dinska županija posljednjih 
godina, uz potporu Vlade i re-
sornog ministarstva, obnovila 
dvorac Opeka, uspostavila Re-
gionalni centar kompetentno-
sti u poljoprivredi te provodi 
projekte revitalizacije arbore-
tuma, energetske obnove zgra-
da i izgradnje Muzeja rijeke 
Bednje.

Dodjela ugovora održana 
je u sklopu ministrova radnog 
posjeta Varaždinskoj županiji.
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„Netko je mojoj majci spasio život“: Varaždinska 
županija zahvalila dobrovoljnim darivateljima krvi
Više od 11.600 doza krvi 

prikupljeno je tijekom prošle 
godine na području Varaž-
dinske županije, a iza te broj-
ke stoje tisuće ljudi koji nese-
bično daruju dio sebe kako bi 
pomogli potpunim neznan-
cima. Među njima su i Mirja-
na Gložinić iz Slokovca kraj 
Ludbrega, koja je krv darovala 
112 puta, te Branko Jagodić iz 
Čukovca, darivatelj s čak 142 
darivanja krvi. Uz njih pri-
jemu su nazočili Mario Filip 
(85 darivanja), Krešo Krušelj 
(79 darivanja) i Mladen Makar 
(35) darivanja.

-Kad sam završavala sred-
nju školu, moja mama bila je u 
bolnici i trebala je dosta krvi. 
To me potaknulo da i sama 
postanem darivateljica, iako 
sam se bojala igle. Na svako 
sljedeće darivanje poticala me 
pomisao da je netko svojom 
krvlju spasio život mojoj maj-
ci. Upravo zato nastojala sam 
i druge motivirati, posebno 
mlade, da se uključe u akcije 
dobrovoljnog darivanja krvi – 
rekla je Mirjana Gložinić.

Branko Jagodić krv daruje 
već 52 godine.

-Počeo sam još kao sred-
njoškolac, više iz šale. Rekli su 
nam da oni koji daju krv neće 
morati na nastavu pa je tako 
sve krenulo. Kasnije vam se to 
uvuče pod kožu i postane dio 
vas. Moja poruka mladima je 
da se ne boje. Darivanje krvi 
nije ništa strašno, a možda će 
upravo njihova krv nekome 
spasiti život. To je normalno, 
humano i ljudski – poručio je 
Jagodić.

Njima i svim ostalim do-
brovoljnim darivateljima krvi 
s područja Varaždinske župa-
nije zahvaljeno je na prijemu 
održanom u Županijskoj pa-
lači povodom Svjetskog dana 
dobrovoljnih darivatelja krvi. 
Prijem su organizirali Društvo 
Crvenog križa Varaždinske 
županije i Varaždinska župa-
nija kao znak zahvalnosti svim 
dobrovoljnim, anonimnim i 

neplaćenim darivateljima krvi 
koji svojim nesebičnim činom 
pomažu u spašavanju života te 
osiguravaju dostatne i sigurne 
zalihe krvi za potrebe zdrav-
stvenog sustava.

Okupljene je pozdravila 
ravnateljica Društva Crvenog 
križa Varaždinske županije 
Sandra Vidaček koja je pred-
stavila rezultate ostvarene tije-
kom prošle godine.

-Tijekom 2025. godine na 
području Varaždinske župa-
nije prikupljeno je ukupno 
11.619 doza krvi, čime je plan 
od 11.000 doza premašen za 
pet posto. U akcijama dobro-
voljnog darivanja krvi sudje-
lovalo je 8.899 muškaraca i 
2.720 žena, a posebno nas ve-
seli podatak da je krv prvi put 
darovalo čak 1.140 novih dari-
vatelja. To potvrđuje da među 
građanima i dalje postoji snaž-
na svijest o važnosti darivanja 
krvi i pomaganja drugima – 
istaknula je Vidaček.

Dodala je kako upravo do-

brovoljni darivatelji krvi svo-
jim primjerom svakodnevno 
pokazuju što znače humanost, 
solidarnost i odgovornost pre-
ma zajednici.

O stanju zaliha krvi i važ-
nosti redovitog darivanja go-
vorila je v.d. voditeljica Odje-
la za transfuzijsku medicinu 
Opće bolnice Varaždin Anka 
Dorić dr. med., spec.transfu-
zijske medicine.

-Krv je posebno tkivo i dra-
gocjen lijek, nezamjenjiv u me-
dicini. Ponajprije o darivatelji-
ma ovisi hoćemo li te životno 
važne tekućine imati dovoljno 
za naše pacijente, u pravo vri-
jeme i na pravom mjestu. Izu-
zetno smo ponosni što u Va-
raždinskoj županiji prikupimo 
oko 12.000 doza krvi, što nas 
po humanosti svrstava u sam 
vrh Republike Hrvatske. Iza te 
brojke stoje odvojeno vrijeme i 
visoka građanska svijest. Hva-
la vam što ste dio časne obitelji 
dobrovoljnih darivatelja krvi 
Republike Hrvatske i što svo-

jim davalaštvom aktivno po-
mažete u liječenju bolesnika i 
spašavanju života – poručila je 
Dorić.

Pročelnica Upravnog odjela 
za zdravstvo, socijalnu skrb, 
civilno društvo i hrvatske bra-
nitelje Ljubica Božić istaknula 
je kako su darivatelji krvi pri-
mjer humanosti i društvene 
odgovornosti.

-Dobrovoljni darivatelji 
krvi među najvrjednijim su 
članovima naše zajednice. 
Svojom humanošću i nese-
bičnošću pomažu ljudima u 
najtežim trenucima, često i ne 
znajući kome će njihova krv 
pomoći. Zahvaljujem svakom 
darivatelju na vremenu, do-
broj volji i plemenitosti koju 
pokazuju iz godine u godinu. 
Varaždinska županija ponosna 
je na rezultate koje ostvaruje-
mo upravo zahvaljujući njima 
– rekla je Božić.

Darivateljima je zahvalio i 
župan Varaždinske županije 
Anđelko Stričak istaknuvši 

kako oni daju neprocjenjiv do-
prinos cijelom zdravstvenom 
sustavu i sigurnosti stanovni-
ka ne samo Varaždinske župa-
nije, nego i šire.

Ovogodišnji Svjetski dan 
dobrovoljnih darivatelja krvi 
obilježava se pod sloganom 
„Jedna kap humanosti – Da-
rujte krv – Spasite život“, ko-
jim se želi naglasiti da svako 
darivanje krvi predstavlja čin 
solidarnosti i brige za druge 
te može nekome pružiti novu 
priliku za život.

Na prijemu su sudjelovali 
dobrovoljni darivatelji krvi iz 
Varaždina, Ivanca, Ludbrega i 
Novog Marofa, među kojima 
i višestruki darivatelji koji su 
krv tijekom života darovali 
više od 100 puta, potvrđujući 
svojim primjerom kako hu-
manost doista nema granica. 
Svojim dolaskom darivatelje 
su podržali i ravnatelj Opće 
bolnice Varaždin doc. dr. sc. 
Damir Poljak te pomoćnica 
ravnatelja Željka Gajski.

Predstavnici LAG-a Izvor sudjelovali na 
međunarodnoj LINC konferenciji u Latviji
Predstavnici Lokalne akcij-

ske grupe Izvor, predsjednik 
Branimir Nađ i project ma-
nager Mirko Herenčić, sudje-
lovali su na međunarodnoj 
LINC konferenciji održanoj od 
26. do 28. svibnja 2026. godine 
u Jūrmali u Latviji.

LINC – LEADER Inspired 
Network Community – eu-
ropska je konferencija koja 
okuplja lokalne akcijske gru-
pe, predstavnike ruralnog 
razvoja, nacionalnih mreža i 
drugih dionika uključenih u 
provedbu LEADER/CLLD pri-
stupa. Konferencija povezuje 
razmjenu iskustava, upozna-
vanje dobrih praksi, terenske 
posjete, neformalno umreža-
vanje te jačanje međunarodne 

suradnje među LAG-ovima iz 
cijele Europe.

Ovogodišnje izdanje kon-
ferencije održano je pod na-
zivom „Time to Remember“, s 
naglaskom na važnost zajed-
ničkog promišljanja o dosa-
dašnjim rezultatima LEADER 
pristupa, jačanju lokalnih za-
jednica te budućnosti ruralnog 
razvoja u novom program-
skom razdoblju.

Tijekom konferencije pred-
stavnici LAG-a Izvor sudjelo-
vali su u programskim aktiv-
nostima koje su uključivale 
otvaranje konferencije, stu-
dijske posjete latvijskim lo-
kalnim akcijskim grupama, 
predstavljanje primjera dobre 
prakse te rasprave o mogućno-

stima buduće transnacionalne 
suradnje. Posebno važan dio 
programa bio je „Cooperation 
Corner“, posvećen LEADER 
transnacionalnoj suradnji, 
razmjeni projektnih ideja i po-
vezivanju LAG-ova iz različi-
tih europskih zemalja.

Sudjelovanje na LINC kon-
ferenciji za LAG Izvor pred-
stavlja važnu priliku za jača-
nje međunarodnih kontakata, 
razmjenu iskustava s drugim 
lokalnim akcijskim grupama 
te prikupljanje novih ideja koje 
se mogu primijeniti u daljnjem 
razvoju područja LAG-a Izvor. 
Kroz ovakve aktivnosti LAG 
Izvor nastavlja aktivno sudje-
lovati u europskoj LEADER 
mreži i doprinositi promociji 

pristupa koji se temelji na lo-
kalnom partnerstvu, suradnji 
i uključivanju zajednice u ra-
zvojne procese.

LAG Izvor će i u narednom 
razdoblju nastaviti razvijati 

suradnju s domaćim i među-
narodnim partnerima, s ciljem 
provedbe kvalitetnih projeka-
ta, jačanja ruralnog prostora i 
stvaranja novih razvojnih mo-
gućnosti za lokalnu zajednicu.
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DVD Struga svečano obilježio 80 godina 
djelovanja: okupljeno više od 200 vatrogasaca iz 

četiri županije i Slovenije
Dobrovoljno vatrogasno 

društvo Struga svečanom je 
proslavom obilježilo veliki ju-
bilej, 80 godina neprekidnog 
djelovanja i služenja zajed-
nici. Manifestacija održana 
pod pokroviteljstvom Općine 
Sveti Đurđ okupila je više od 
200 vatrogasaca iz 28 dobro-
voljnih vatrogasnih društava 
s područja Varaždinske, Me-
đimurske, Koprivničko-križe-
vačke i Istarske županije, kao i 
predstavnike prijateljskog Pro-
stovoljnog gasilskog društva 
Šentjur pri Celju iz Slovenije.

Svečanosti su nazočili žu-
pan Varaždinske županije 
Anđelko Stričak, načelnik 
Općine Sveti Đurđ Josip Jany, 
vijećnik Županijske skupštine 
Varaždinske županije Damir 
Grgec, predsjednik Vatrogasne 
zajednice Općine Sveti Đurđ 
Krunoslav Turković, općinski 
vatrogasni zapovjednik Stje-
pan Kovaček, predsjednik Op-
ćinskog vijeća Davor Kraljić, 
dopredsjednica Marina Rajh, 
ravnateljica Gradskog društva 
Crvenog križa Ludbreg Mirja-
na Jerbić te brojni predstavnici 
udruga, donatora i podupira-
telja rada Društva.

Program obilježavanja za-
počeo je tradicionalnom bud-
nicom uz pratnju puhačkog 
orkestra, nakon čega je uslije-
dilo postrojavanje vatrogasaca 
koje je predvodio zapovjednik 
DVD-a Struga Dario Štiglec. 
Nakon smotre i predaje pri-
javka načelniku Josipu Janyju, 
ulicama mjesta prošao je sve-
čani mimohod dvjestotinjak 
vatrogasaca.

Okupljene je na svečanoj 
sjednici pozdravio predsjed-
nik DVD-a Struga Tihomir 
Turković, zahvalivši gostima 
na velikom odazivu i dugogo-
dišnjoj potpori radu Društva.

Poseban trenutak obilježa-
vanja bila je svečana primo-
predaja navalnog vozila „Ive-
co“, koje je Društvo početkom 
godine nabavilo od slovenskog 
PGD-a Šentjur. Vozilo je bla-
goslovio župnik Župe Sveti 
Đurđ, vlč. Branko Švogor, a 

predstavnici dvaju društava 
tom su prilikom potpisali po-
velju o prijateljstvu i suradnji, 
potvrđujući dugogodišnje veze 
hrvatskih i slovenskih vatro-
gasaca.

Predstavljajući povijest 
Društva, istaknuto je kako 
korijeni organizirane zaštite 
od požara u Strugi sežu čak 
135 godina unatrag. Nakon 
osnutka DVD-a Sesvete Lud-
breške 1893. godine, Struga je 
1946. godine osnovala vlastito 
dobrovoljno vatrogasno druš-
tvo koje od tada neprekidno 
djeluje u službi zaštite ljudi i 
imovine.

Tijekom osam desetljeća 
rada Društvo je postupno ra-
zvijalo svoju opremljenost i or-
ganizaciju, nabavivši ukupno 
pet motoriziranih vozila. Da-
nas raspolaže novim navalnim 
vozilom i kombi vozilom, dok 
je dodatni iskorak napravljen 
prošle godine otvaranjem no-
vog vatrogasnog doma s dvije 
garaže, izgrađenog sredstvima 
Općine Sveti Đurđ.

DVD Struga kroz godine se 
isticao i na području stručnog 
osposobljavanja članstva te 
rada s mladima. Posebno mje-
sto zauzimaju brojni nastupi 
na vatrogasnim natjecanjima i 
razvoj vatrogasnog pomlatka, 
dok operativna postrojba da-
nas broji petnaestak aktivnih 
članova. Društvo je u prote-
klim desetljećima sudjelovalo 
u brojnim zahtjevnim inter-
vencijama, od velikih požara 
na ludbreškom području do 
obrane od poplava.

Čestitajući članovima i 
vodstvu Društva vrijednu 
obljetnicu, župan Varaždinske 
županije Anđelko Stričak ista-
knuo je kako je riječ o orga-
nizaciji koja već desetljećima 
predstavlja jedan od stupova 
sigurnosti i društvenog života 
mjesta.

- Ova velika obljetnica pri-
lika je da se prisjetimo svih 
generacija vatrogasaca koji su 
od osnutka 1946. godine gra-
dili društvo, čuvali živote i 
imovinu svojih sumještana te 

svojim radom ostavili neizbri-
siv trag u povijesti Struge. Nji-
hova predanost, požrtvovnost 
i osjećaj odgovornosti prema 
zajednici vrijednosti su na ko-
jima DVD Struga počiva i da-
nas – rekao je Stričak.

Naglasio je kako je 
Društvo kroz svoju 
povijest bilo mnogo 
više od vatrogasne 

organizacije.
- Vatrogasci su sudjelovali 

u obrani od poplava, gradnji 
društvenih sadržaja, razvoju 
mjesta, okupljanju mladih i ja-
čanju zajedništva među ljudi-
ma. Upravo zato DVD Struga 
nije samo čuvar sigurnosti, već 
i jedan od nositelja društvenog 
života ovoga kraja. Veseli me 
što društvo danas nastavlja 
razvijati svoje operativne spo-
sobnosti, ulaže u opremu, vo-
zila i edukaciju članova te po-
sebnu pažnju posvećuje radu 
s djecom i mladima. Uspjesi 
vatrogasnog pomlatka, novo 
navalno vozilo i nedavno otvo-
reni vatrogasni dom potvrđu-
ju da DVD Struga s ponosom 

čuva svoju tradiciju, ali isto-
dobno hrabro gleda u buduć-
nost – poručio je župan.

Dodao je kako DVD Struga 
predstavlja važan dio velike 
vatrogasne obitelji Varaždin-
ske županije koja danas oku-
plja više od 9.300 članova, 
među kojima je više od 2.200 
operativnih vatrogasaca.

Jubilej je bio i prilika za 
odavanje priznanja i zahvalni-
ca članovima i podupiratelji-
ma koji su svojim radom obi-

lježili razvoj Društva.
U svojim obraćanjima uzva-

nici su naglasili važnost vatro-
gastva kao jednog od ključnih 
stupova sustava domovinske 
sigurnosti te istaknuli konti-
nuirana ulaganja u opremanje 
i osposobljavanje vatrogasnih 
postrojbi. Posebno je pohva-
ljeno zajedništvo i angažman 
mještana Struge, koji su još 
jednom pokazali koliko cijene 
doprinos svojih vatrogasaca.

Foto: Ivana Kotiščak

Općini Veliki Bukovec odobreno 10.000 eura za 
uređenje dječjeg igrališta u Kapeli Podravskoj
Ministarstvo demografije i 

useljeništva donijelo je Odlu-
ku o financiranju projektnih 
prijedloga u okviru Poziva za 
dodjelu bespovratnih sredsta-
va „Dostupnost kvalitetnih i 
priuštivih sadržaja za djecu 
u lokalnim zajednicama kroz 
opremanje i uređenje igrališta 
za djecu“.

Među odabranim projekti-
ma nalazi se i projekt Općine 
Veliki Bukovec „Multifunk-
cionalna rekreacijska zona za 
djecu i mlade“, za koji su odo-

brena bespovratna sredstva u 
iznosu od 10.000 eura.

Projekt će se provoditi u na-
selju Kapela Podravska, unu-
tar postojeće sportsko-rekrea-
cijske zone koja već obuhvaća 
malonogometno igralište, 
vanjski fitness park i sanitarni 
čvor. Njegov cilj je unaprijedi-
ti javnu infrastrukturu kroz 
opremanje i uređenje prostora 
za igru djece u dobi od 3 do 
12 godina te dodatno oboga-
titi sadržaje namijenjene djeci, 
mladima i obiteljima.

Ukupna vrijednost projek-
ta iznosi 13.753,75 eura, dok 
će preostali dio potrebnih 
sredstava osigurati Općina 
Veliki Bukovec iz vlastitog 
proračuna.

Realizacijom projekta 
stvorit će se kvalitetniji, si-
gurniji i sadržajniji prostor za 
igru, druženje i provođenje 
slobodnog vremena, čime se 
nastavlja kontinuirano ula-
ganje u poboljšanje uvjeta 
života najmlađih stanovnika 
općine.

SJEĆANJE

DEJAN GOMAZ
Vrijeme prolazi, već je četvrta godina bez tebe, a u 

našim srcima ostaju tuga, ljubav i uspomene.

Stric, strina, Sandra i Goran
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OPĆINA MALI BUKOVEC

Novo Selo Podravsko proslavilo 50. obljetnicu 
kapelice

U organizaciji udruge Slo-
bodnjaki, u Novom Selu Po-
dravskom svečano je obilje-
žena 50. obljetnica izgradnje 
kapelice sv. Elizabete Ugar-
ske, jednog od prepoznatljivih 
simbola mjesta i važnog dijela 
duhovne i kulturne baštine 
Općine Mali Bukovec.

Proslava je započela trod-
nevnom duhovnom pripra-
vom, tijekom koje su vjernici 
sudjelovali na svetim misa-
ma i molitvenim susretima, 
a središnje slavlje održano je 
u nedjelju, 21. lipnja, kada su 
se okupili brojni mještani, žu-
pljani, uzvanici i gosti.

Svečanu svetu misu i blago-
slov obnovljene kapelice pred-
vodio je mons. Josip Mrzljak, 
biskup u miru, uz sudjelova-
nje svećenika i župljana Župe 
sv. Franje Asiškog iz Velikog 
Bukovca. Liturgijsko slavlje 
svojim je pjevanjem uveličao 
Veliki župni zbor.

Kapelica sv. Elizabete 
Ugarske izgrađena je 1976. 
godine na sjevernom ulazu 
u Novo Selo Podravsko, na 
mjestu koje već desetljećima 
predstavlja važnu točku okup-
ljanja vjernika i mjesto oču-
vanja duhovnog identiteta za-

jednice. Zamijenila je stariju 
kapelu iz 19. stoljeća, koja se 
nalazila u središtu naselja, a 
zbog dotrajalosti je uklonjena 
tijekom sedamdesetih godina 
prošlog stoljeća.

Obilježavanje velikog ju-
bileja bila je prilika za prisje-
ćanje na generacije mještana 
koji su svojim radom, trudom 
i predanošću sudjelovali u iz-
gradnji, održavanju i obnovi 
kapelice, ostavljajući vrijedan 
trag budućim naraštajima.

Načelnik Općine Mali Bu-
kovec Darko Marković tom 
je prilikom istaknuo važnost 
očuvanja sakralne baštine i 
zajedništva koje ovakvi doga-
đaji potiču među ljudima.

– Kapelica sv. Elizabete 
Ugarske više je od građevine - 
ona je simbol vjere, pripadno-
sti i povezanosti našeg mjesta. 
Ovaj vrijedan jubilej prilika 
je da zahvalimo svima koji su 
tijekom proteklih desetljeća 
brinuli o njoj i svojim dopri-
nosom sačuvali dio identiteta 
Novog Sela Podravskog. Po-
nosni smo što se i danas oko 
nje okupljaju mještani svih 
generacija te što zajedno nje-
gujemo vrijednosti koje nas 
povezuju i čine snažnom za-

jednicom – poručio je načel-
nik Marković.

Nakon svečanog misnog 
slavlja druženje je nastavlje-
no u Društvenom domu Novo 
Selo Podravsko, gdje su se 
okupljeni zadržali u ozračju 
prijateljstva i međusobne po-
vezanosti.

Tom su prilikom župnik 
Josip Vidović, uime Župe sv. 
Franje Asiškog, te predsjednik 
udruge Slobodnjaki Dalibor 
Horvat zahvalili svim mje-
štanima, donatorima i Općini 
Mali Bukovec na nesebičnoj 
pomoći i potpori u obnovi ka-
pelice sv. Elizabete Ugarske.

Načelnik Marković, ujed-
no i izaslanik župana Varaž-
dinske županije, zahvalio je 
župniku Vidoviću i udruzi 
Slobodnjaki na inicijativi i 
predanosti u obnovi kapelice 
te organizaciji proslave ove 
vrijedne obljetnice. Posebnu 
zahvalu uputio je i biskupu u 
miru, mons. Josipu Mrzljaku, 
što je predvodio svečano mi-
sno slavlje te svojim dolaskom 
uveličao obilježavanje 50. 
obljetnice kapelice u Novom 
Selu Podravskom, malom, ali 
vrijednom mjestu bogate du-
hovne i kulturne baštine.

Općina Veliki Bukovec sufinancira radne bilježnice, evo što roditelji 
trebaju napraviti

Općina Veliki Bukovec i 
ove godine nastavlja s mjerom 
sufinanciranja nabave radnih 
bilježnica za učenike osnovne 
škole s područja općine.

– Dosadašnjih godina po-
stupak nabave i podjele radnih 
bilježnica provodila je Osnov-
na škola Veliki Bukovec, dok 
su Općine osiguravale potreb-
na financijska sredstva. Budu-
ći da se takav model više neće 
provoditi, Općina Veliki Bu-
kovec preuzela je provedbu po-
stupka sufinanciranja za svoje 
područje kako bi se ova važna 
mjera zadržala i dalje bila do-
stupna roditeljima – pojasnili 
su u Općini Veliki Bukovec.

U nastavku prenosimo važ-
ne informacije za roditelje:

– Roditelji su dužni 
samostalno nabaviti 
radne bilježnice za svoje 
školarce.

– Obrazac Zahtjeva za 
sufinanciranje podijeljen 
je učenicima u školi, a 
dostupan je i na službenoj 
mrežnoj stranici Općine 
Veliki Bukovec.

– Uz uredno popunjen i 
potpisan zahtjev potrebno 
je priložiti presliku 
kartice tekućeg računa na 
koji će se izvršiti uplata 
sufinanciranja.

– Rok za podnošenje 
zahtjeva je 18. rujna 
2026. godine. Popunjene 
zahtjeve i dokumentaciju 
možete dostaviti putem 
e-maila na adresu: 		
opcinavk@gmail.com 

ili osobno u Jedinstveni 
upravni odjel Općine 
Veliki Bukovec, Dravska 
ulica 19, radnim danom 
od 7:00 do 15:00 sati.

Isplata sredstava za sufinan-

ciranje radnih bilježnica izvršit 
će se u razdoblju od 21. do 25. 
rujna 2026. godine.

– Molimo roditelje da doku-
mentaciju dostave pravovreme-
no kako bi zahtjevi mogli biti 

obrađeni u predviđenom roku. 
Za sve dodatne informacije 
možete se obratiti Jedinstve-
nom upravnom odjelu Općine 
Veliki Bukovec ili na broj tele-
fona 042/840-040. – istaknuli 
su u Općini Veliki Bukovec.
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Drugi obiteljski dan Varaždinske biskupije okupio 
stotine obitelji u Ludbregu

U Svetištu Predragocje-
ne Krvi Kristove u Ludbregu 
održan je Drugi obiteljski dan 
Varaždinske biskupije, koji je i 
ove godine okupio stotine obi-
telji iz svih krajeva biskupije. 
Susret je protekao u ozračju 
molitve, zajedništva i promi-
šljanja o važnosti obitelji u ži-
votu Crkve i društva.

Okupljene je na početku 
pozdravio ludbreški župnik 
in solidum vlč. Petar Mlakar, 
predstavivši program susreta 
te mogućnost pristupanja sa-
kramentu pomirenja. Poseban 
znak pažnje bio je dar blago-
slovljene krunice svim maj-
kama koje su pristigle u sveti-
šte, kao poticaj da molitvu još 
snažnije unose u svoje obitelji.

Program je započeo moli-
tvenom pripravom za euhari-
stijsko slavlje i molitvom kru-
nice koju su predvodile obitelji 
učenika Katoličke škole Svete 
Uršule iz Varaždina i Katoličke 
škole Svetog Josipa iz Čakovca. 
Molilo se na nakane za mir, 
obitelji, djecu i mlade, svećeni-
ke te nova duhovna zvanja.

Središnji dio susreta bilo je 
svečano euharistijsko slavlje 
koje je predvodio varaždinski 
biskup mons. Bože Radoš u za-
jedništvu s umirovljenim va-
raždinskim biskupom Josipom 
Mrzljakom i pedesetak sveće-
nika Varaždinske biskupije. 
Liturgijsko pjevanje animirao 
je Župni zbor Župe sv. Jurja na 
Bregu.

Pozdravljajući okupljene, 
biskup Radoš zahvalio je svim 

obiteljima na dolasku ista-
knuvši kako su upravo rodite-
lji s djecom podnijeli najveću 
žrtvu kako bi sudjelovali na 
ovom susretu. Naglasio je da 
ljepotu ovakvog okupljanja ne 
stvaraju samo brojni sudioni-
ci i bogat program, nego Krist 
koji okuplja svoj narod i daruje 
mu radost.

U homiliji se osvrnuo na 
ovogodišnje geslo susreta 
„Obitelj u srcu“, istaknuvši 
kako ono nije samo poruka 
nego i pitanje o tome što se da-
nas nalazi u srcu naših obitelji 
i što ih održava u trenucima 
životnih izazova. Govoreći o 
krunici koju su majke primi-
le na dar, poručio je kako ona 
nije tek uspomena ili ukras, 
već poziv na zajedničku mo-
litvu i razmatranje Kristova 
života.

Posebno je naglasio važnost 
obitelji kao mjesta u kojem se 
rađaju i oblikuju nova duhov-
na zvanja. „Obitelj je kolijevka 
zvanja“, istaknuo je biskup Ra-
doš, dodavši kako se upravo u 
obiteljima uče velikodušnost, 
praštanje, poniznost i vjernost 
Bogu. Okupljene je pozvao na 
molitvu za svećenike i nova 
duhovna zvanja te na povjere-
nje u snagu obiteljske molitve.

U prinosu darova sudjelo-
vali su članovi zajednice „Bar-
timej“, koja okuplja osobe s 
invaliditetom, njihove obitelji 
i prijatelje. Milostinja priku-
pljena tijekom misnog slavlja 
namijenjena je Zakladi Va-
raždinske biskupije za pomoć 

učenicima i studentima. Od 
osnutka 2023. godine Zaklada 
je pomogla više od 230 učenika 
i studenata s područja biskupi-
je, a ove godine stipendira njih 
83.

Na kraju misnog slavlja bi-
skup Radoš zahvalio je svim 
zajednicama, udrugama, ško-
lama, volonterima i pojedin-
cima koji su sudjelovali u or-
ganizaciji susreta te svima koji 
su svojim dolaskom pridonijeli 
njegovu uspjehu.

Nakon zajedničkog objeda 
uslijedio je poslijepodnevni 
program. Kršćansko kazali-
šte Credo izvelo je predstavu 
„Princezina knjiga“, dok je 
komunikologinja Matea Vi-
dulić s Hrvatskog katoličkog 
sveučilišta održala predavanje 
o komunikaciji u obitelji pod 
naslovom „Mama govori, tata 
klima, djeca na mobitelu“. Ka-
tehezu temeljenu na Knjizi o 
Jobu održao je vlč. Lovro Biš-
kup, govoreći o važnosti sluša-
nja i kvalitetne komunikacije 
među članovima obitelji.

Drugi obiteljski dan Va-
raždinske biskupije zaključen 
je klanjanjem pred Presvetim 
Oltarskim Sakramentom koje 
je predvodio vlč. Nikola To-
mašević, predstojnik Obitelj-
skog centra i Ureda za obitelj 
Varaždinske biskupije. Time je 
još jednom potvrđena želja or-
ganizatora da ovaj susret bude 
mjesto susreta obitelji s Kri-
stom, međusobnog poveziva-
nja i jačanja zajedništva unutar 
cijele biskupijske zajednice.

Ludbreško sunce predstavilo uspješne modele skrbi na sastanku s 
ministrom Ružićem

Predstavnici Udruge „Lud-
breško sunce“ sudjelovali su 
na radnom sastanku s mini-
strom rada, mirovinskoga su-
stava, obitelji i socijalne poli-
tike Alenom Ružićem koji je 
tijekom svog prvog službenog 
posjeta Varaždinskoj županiji 
razgovarao s predstavnicima 
ustanova, udruga i pružatelja 
socijalnih usluga o daljnjem 
razvoju sustava socijalne skr-
bi.

Predsjednica Udruge 
„Ludbreško sunce“ Ruža Zla-
tar tom je prilikom predsta-
vila rad udruge koja više od 
dva desetljeća razvija izva-
ninstitucionalne oblike skrbi 
za osobe s invaliditetom. Po-
sebno je istaknula organizira-
no stanovanje, projekt koji je 
nastao s ciljem da korisnicima 
osigura dom i kvalitetan život 
u zajednici, umjesto smještaja 
u institucijama.

Danas „Ludbreško sunce“ 
kroz tri licencirane kuće skrbi 
o 25 korisnika iz šest hrvat-
skih županija, a posljednjih 
godina značajno razvija i uslu-
gu osobne asistencije. Upravo 
ta usluga mnogim osobama 
s invaliditetom omogućuje 
veću samostalnost, aktivnije 

uključivanje u društvo i bolju 
kvalitetu života.

– Kao roditelj koji je kroz 
sustav prošao gotovo cije-
li život, mogu potvrditi da 
je ostvaren velik napredak. 
Zahvaljujući podršci Mini-
starstva razvijeni su brojni 
programi koji danas pomažu 
djeci, osobama s invalidite-
tom i njihovim obiteljima – 
istaknula je Ruža Zlatar.

Na sastanku su predstav-
ljeni i planovi za daljnje una-
prjeđenje socijalnih usluga 
te jačanje suradnje između 
Ministarstva, lokalne samou-
prave i organizacija civilnog 
društva. Ministar Ružić na-
glasio je kako su upravo isku-
stva pružatelja usluga na tere-
nu važna za kreiranje budućih 
mjera i politika, dok je župan 
Anđelko Stričak istaknuo 
važnost razvoja izvaninstitu-
cionalnih oblika skrbi i po-
drške korisnicima u lokalnoj 
zajednici.

Sudionici sastanka složili 
su se kako je nastavak surad-
nje ključan za daljnji razvoj 
socijalnih usluga te stvaranje 
sustava koji će još kvalitetnije 
odgovarati potrebama kori-
snika.
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Trideset godina među kraljicama cvijeća OPG 
Virag iz Novog Sela stvara ruže koje osvajaju 

Hrvatsku i Europu
Dok se lipanj tradicionalno 

naziva mjesecom ruža, malo je 
mjesta koja o toj kraljici cvijeća 
mogu ispričati toliko priča kao 
rasadnik OPG-a Virag. Ove 
godine obitelj Virag obilježava 
velik jubilej – punih 30 godina 
proizvodnje sadnica ruža, a iza 
tog uspjeha stoje znanje, upor-
nost i ljubav prema poslu. 

Ivan Virag prisjeća se kako 
su prvi koraci započeli još 
1996. godine, kada su on i su-
pruga, oboje agronomi, odlu-
čili okušati se u proizvodnji 
koja je tada u Hrvatskoj goto-
vo da nije ni postojala. Počeli 
su skromno, s nekoliko stoti-
na sadnica, učeći tehnologiju 
uzgoja i stječući iskustvo kroz 
praksu. Danas njihov rasad-
nik godišnje tržištu isporučuje 
oko 40.000 klasičnih sadnica 
ruža te više od 10.000 ruža sta-
blašica. 

Posljednjih godina posebno 
raste interes za ruže stablašice. 
Nekada gotovo zanemarene, 
danas su postale nezaobilazan 
ukras okućnica i vrtova diljem 
Hrvatske. Iako je njihov uzgoj 
zahtjevniji i traje čak tri godi-
ne, kupci ih sve češće biraju 
zbog dekorativnog izgleda i 
dojmljivog cvata. 

– Trendovi se mijenjaju, ali 
interes za ruže ne opada. Ljudi 
žele nešto posebno i drugačije, 
a stablašice upravo to nude – 
ističe Virag. 

Posebno mjesto u radu 
OPG-a Virag zauzimaju sta-
rinske ruže. Upravo su oni 
među prvima u Hrvatskoj po-
čeli sustavno prikupljati i nu-
diti stare sorte koje su nekada 
krasile vrtove naših baka. Ti-
jekom godina stvorili su zbir-

ku od oko 450 različitih sorti, 
proučavajući njihovu povijest, 
karakteristike i mogućnosti 
uzgoja. 

Starinske ruže danas pro-
nalaze nove poklonike, a neke 
se koriste i za proizvodnju 
proizvoda od latica ruže. Sve je 
više malih proizvođača koji od 
njih izrađuju sirupe, džemove 
i druge prerađevine, stvarajući 
dodatnu vrijednost na vlasti-
tim gospodarstvima. 

Velik interes za uzgoj sta-
rinskih ruža potaknuo je i or-
ganizaciju stručnih radionica. 
Virag sudjeluje u edukacijama 
koje okupljaju sadašnje i budu-
će uzgajivače, gdje se govori o 
pravilnoj rezidbi, uzgoju i odr-
žavanju ovih posebnih biljaka.

– Starinske ruže ne orezuju 
se kao moderne. Ako ih oreže-
te u proljeće, izgubit ćete velik 
dio cvatnje. Upravo zato je 
važno prenijeti ljudima isprav-
ne informacije – objašnjava. 

Iako je sjedište gospodar-
stva u Ludbregu, proizvod-
nja se odvija na parcelama u 
Novom Selu, odakle sadnice 
odlaze kupcima diljem Hrvat-
ske. Zahvaljujući internetskoj 
prodaji, ruže OPG-a Virag 
posljednjih godina pronalaze 
put i do inozemstva. Posebno 
zanimanje dolazi iz Bugarske, 
gdje su ljubitelji ruža putem 
društvenih mreža otkrili hr-
vatski rasadnik. 

Njihove ruže danas krase 
brojne javne i privatne površi-
ne, a posađene su i u poznatim 
parkovima, vrtovima te oko 
dvorca Brezovica kraj Zapre-
šića. 

Iako potražnja za ružama 
ne jenjava, Virag upozorava 

na problem koji pogađa cije-
lu rasadničarsku proizvodnju 
– nedostatak stručne radne 
snage.

– Najveći izazov bit će pro-
naći ljude koji znaju cijepiti 
ruže. To je posao koji traži 
iskustvo i znanje, a takvih je 
ljudi sve manje. Zbog toga će 
cijepljene sadnice u budućno-
sti sigurno biti skuplje – sma-
tra Virag. 

Unatoč izazovima, obitelj 
Virag ostaje vjerna svojoj filo-
zofiji – proizvoditi kvalitetne 
sadnice i stalno obogaćivati 
ponudu novim sortama.

Nakon tri desetljeća rada, 
OPG Virag ostao je si-
nonim za kvalitetu, 
stručnost i predanost 
ružama. U vremenu 
kada se mnoge proi-
zvodnje gase, njihov 
rasadnik i dalje cvjeta, 
dokazujući da se znanje, 
strpljenje i ljubav prema 
biljci mogu pretvoriti u 
uspješnu životnu priču.

Za sve zaljubljeni-
ke u ruže više infor-
macija dostupno 
je putem 
nj i hove 
m r e ž n e 
stranice, 
a tijekom 
r a z d o -
blja pune 
c v a t n j e 
m o g u ć e je, uz 

prethodnu najavu, 
posjetiti i sam rasad-

nik u Novom Selu. 

Željka Namesnik

Radovi na dovršetku biciklističke staze u Slokovcu nastavljaju se, a po njihovom 
završetku staza će se protezati uz županijsku cestu kroz cijelo naselje.

Radovi na dovršetku bici-
klističke staze u Slokovcu na-
stavljaju se i uskoro bi se tre-
bali protezati uz županijsku 
cestu kroz cijeli Slokovec.

Riječ je o prometno vrlo op-
terećenoj i uskoj dionici, zbog 
čega je biciklistička staza važ-
na prije svega za sigurnije kre-
tanje pješaka i biciklista, ali i 
za sigurniji promet u cijelom 
naselju.

Budući da je riječ o županij-
skoj cesti, nositelj izgradnje bi-
ciklističke staze je Županijska 
uprava za ceste Varaždinske 
županije koja je prošle godi-
ne započela s izgradnjom ove 
dionice, dok je Grad Ludbreg 
donio odluku da će sufinanci-
rati dio radova kako bi ubrzao 
završetak gradnje.

Grad Ludbreg u suradnji s 
gradskim komunalnim podu-
zećem Lukom izvodi pripre-
mne radove koji obuhvaćaju 
rezanje asfalta te dopremu 
šljunka, dok će završno as-

faltiranje izvesti Županijska 
uprava za ceste Varaždinske 
županije. Za pripremne rado-
ve na rekonstrukciji dionice 
županijske ceste 2076 kroz na-
selje Slokovec Grad Ludbreg i 
Lukom sklopili su ugovor vri-
jedan 23.375 eura s PDV-om, 
a radovi obuhvaćaju rezanje 
asfalta i dopremu šljunka .

Gradonačelnik Dubravko 
Bilić istaknuo je kako je riječ o 
zahvatu koji je važno dovršiti 
upravo sada, unatoč činjenici 
da Grad očekuje početak veli-
kog projekta Aglomeracije.

-Sve ključne početne faze 
vezane uz projekt Aglomeraci-
je s naše su strane odrađene i 
sada čekamo da Varkom krene 
u provedbu tog velikog infra-
strukturnog zahvata. Riječ je 
o projektu koji će obuhvatiti 
opsežne radove na podzemnoj 
infrastrukturi i zahvatiti velik 
dio grada, zbog čega smatramo 
da nema smisla istu prometnu 
ili komunalnu infrastruktu-

ru uređivati dva puta. Upravo 
zato ulaganja usmjeravamo 
ondje gdje se radovi mogu pro-
voditi neovisno o Aglomera-
ciji i gdje građanima već sada 
možemo donijeti konkretnu 
korist. Slokovec je tu bio jasan 
prioritet jer je riječ o promet-
no opterećenoj i uskoj dionici 
na kojoj sigurnost pješaka i 
biciklista mora biti na prvom 
mjestu. Budući da je riječ o 
županijskoj cesti, od početka 
smo inzistirali da se započe-
ti projekt biciklističke staze 
nastavi i dovrši, a drago mi je 
da sada napokon krećemo u 
njegovu realizaciju do kraja. 
Nakon što krene i završi Aglo-
meracija, otvorit će se prostor 
za novo razvojno razdoblje u 
kojem će velik naglasak biti na 
obnovi prometnica, izgradnji 
nogostupa, uređenju javnih po-
vršina i daljnjem podizanju ko-
munalnog standarda u svim di-
jelovima Ludbrega - poručio je 
gradonačelnik Dubravko Bilić.

Grad Ludbreg ovakvim 
ulaganja nastoji ravnomjer-
no unapređivati komunalnu i 
prometnu infrastrukturu na 

području svih naselja, vodeći 
pritom računa o dugoročnom 
planiranju, sigurnosti građana 
i projektima koji uskoro slijede. 
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Održane su 3. Županijske obrtničke sportske igre
U subotu, 13. lipnja 2026. 

godine, u popodnevnim sati-
ma, u Ludbregu su održane 3. 
Županijske obrtničke sport-
ske igre. Igre su se odvijale na 
dvije lokacije i to kod atletske 
staze u Ludbregu te u Adre-
nalinskom parku Vručina u 
Hrastovskom. Domaćin ovo-
godišnjeg natjecanja bilo je 
Udruženje hrvatskih obrtnika 
Ludbreg u suradnji s Obrtnič-
kom komorom Varaždinske 
županije. 

Glavni cilj obrtničkih 
sportskih igara je umrežava-
nje, druženje i upoznavanje 
obrtnika te dobrovoljnih čla-
nova iz svih pet udruženja 
s područja Varaždinske žu-
panije. Na igrama su sudje-
lovali obrtnici iz Udruženja 
hrvatskih obrtnika Varaždin, 
Udruženja hrvatskih obrtnika 
Ivanec, Udruženja hrvatskih 
obrtnika Novi Marof, Udru-
ženja hrvatskih obrtnika Lud-
breg te Udruženja hrvatskih 
ugostitelja i turističkih djelat-
nika Varaždin.

Sudionici su se natjecati u 
osam disciplina: malom no-
gometu, košarkaškim slobod-
nim bacanjima, bacanju obru-
ča, povlačenju užeta, bacanju 
platnenih vrećica u rupu tzv. 
Cornhole, pikadu, visećoj ku-
glani i belotu.

-Grad Ludbreg nam je osi-
gurao teren i paprikaš, a naše 
udruženje ugostitelja pripre-
mit će roštilj. Udruga vino-
gradara Trsek nam je ustupila 
prostorije, a Pčelarsko društvo 
Ludbreg će ispred svojih pro-

storija imati prodajni štand. 
Očekujemo oko 150 sudionika 
s time da se isti ljudi mogu na-
tjecati u više disciplina – rekla 
je Nikolina Kancijan Golubić, 
predsjednica Udruženja obrt-
nika Ludbreg.

Treće obrtničke 
sportske igre 

otvorio je župan 
Anđelko Stričak u 

društvu ludbreškog 
gradonačelnika 

Dubravka Bilića, 
predsjednika 

Hrvatske obrtničke 
komore Dalibora 

Kratohvila i 
predsjednika 

Županijske obrtničke 
komore Igora 

Šokovića.

-U Varaždinskoj županiji 
živi oko 160 tisuća stanovni-
ka od čega je 71 tisuća zapo-
slenih. Stopa nezaposlenih 
iznosi zanemarivih 2.2 posto, 
a imamo i oko 5 tisuća stranih 
radnika. Možemo se pohvaliti 
sa čak 17 tisuća pravnih subje-
kata od čega je 4500 obrtnika 
pa možemo ustvrditi da naše 
obrtništvo snažno raste. Valja 
naglasiti da vi obrtnici ujutro 
prvi palite svjetlo dok naši 
sugrađani još spavaju te zavr-
šavate svoj posao kasno u noć 
dok su mnogi već otišli na spa-
vanje – rekao je župan Stričak. 
(dv)

Jubilarna obljetnica Lovačkog društva "Srnjak" iz Ludbrega

80 godina bogate tradicije, rada, raznih aktivnosti 
te ljubavi prema lovu i prirodi

Lovačko društvo "Srnjak" iz 
Ludbrega prigodnom je sveča-
nošću obilježilo 80 godina dje-
lovanja i rada, potvrdivši tako 
svoju dugogodišnju tradiciju, 
entuzijazam i predanost oču-
vanju prirode te važnu ulogu u 
životu Grada Ludbrega i cijeloga 
ludbreškog kraja.

Društvo su davne 1946. godi-
ne osnovali zaljubljenici u lov s 
područja ludbreške Podravine, 
a kroz desetljeća se razvijalo od 
skromnih početaka do organi-
zacije koja danas uspješno djelu-
je na nizu područja.

Predsjednik Društva An-
tun Novota u svom je obraća-
nju istaknuo tradiciju lovstva u 
ludbreškome kraju te naglasio 
važnost zajedništva i predanosti 
koja je obilježila svih osam de-
setljeća rada.

– Korijeni organiziranog lov-
stva na ludbreškom području 
sežu još u 1929. godinu, a nakon 
Drugoga svjetskog rata ponovno 
je osnovano Lovačko društvo.

Danas Društvo gospoda-
ri lovištem površine oko 5.200 
hektara, od čega je 3.200 hekta-
ra lovno produktivno. Na tom 
području obitavaju brojne vrste 
divljači, među kojima su srne-
ća divljač, jeleni, divlje svinje, 
fazani i zečevi. Lovci se suoča-

vaju i s novim izazovima, poput 
sve veće prisutnosti čaglja, ali i 
složenih administrativnih ob-
veza koje zahtijeva suvremeno 
gospodarenje lovištem. Naše 
Društvo danas broji 64 člana 
te uspješno surađuje s mnogim 
institucijama i društvima – ista-
knuo je Novota, posebno se za-
hvalivši mnogobrojnim sponzo-
rima koji podupiru rad Društva.

Čestitke članovima Društva 
uputili su i župan Varaždinske 
županije Anđelko Stričak te 
gradonačelnik Grada Ludbrega 

i saborski zastupnik Dubravko 
Bilić.

– Briga o lovištu te očuvanje 
brojnih vrsta divljači svjedoče o 
predanom radu Društva. Budu-
ći da lovstvo u našem kraju ima 
iznimno dugu tradiciju, Varaž-
dinska županija kontinuirano 
podupire rad lovačkih društava 
i Lovačkog saveza, koji okuplja 
više od 1.600 lovaca u 40 orga-
nizacija te upravlja s 30 zajed-
ničkih lovišta na području cijele 
županije. Hvala vam na svemu 
što činite, ne samo tijekom lov-

ne sezone nego tijekom cijele go-
dine. Vaš rad uključuje brigu o 
divljači, prehranu, očuvanje sta-
ništa i regulaciju brojnoga stanja 
pojedinih vrsta.

Županija će vam i nadalje 
stajati na raspolaganju, a vama, 
članice i članovi ovoga Društva, 
sretna osamdeseta obljetnica – 
naglasio je župan Stričak.

Čestitavši ovu veliku obljet-
nicu, gradonačelnik Dubravko 
Bilić istaknuo je kako je Druš-
tvo jedno od najbolje organizi-
ranih i najaktivnijih društava na 

ludbreškome području. Rekao je 
kako su članovi Društva istinski 
zaljubljenici u prirodu i lov te da 
su svojim radom i aktivnostima 
zavrijedili daljnju pomoć i po-
dršku Grada Ludbrega.

U sklopu svečanosti priređen 
je i prigodni kulturno-umjet-
nički program te izložba dječjih 
likovnih radova na temu prirode 
i lovstva, a zaslužnim članovima 
dodijeljena su odlikovanja, dok 
su sponzorima uručene zahval-
nice.

Fotografija: www.fotonovak.hr
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„Kiki“ sedam desetljeća topline, okusa i tradicije u 
našem kraju

Prošlo je sedamdeset godi-
na od kada su otac i stričevi 
Isniše Šabanija odlučili svoj ži-
votni put započeti izvan svoje 
rodne grude Makedonije. Sve 
je krenulo od Đurđenovca, 
Malog Bukovca, Đelekovca, a 
nastavilo se u Ludbregu gdje 
još i danas uspješno ova priča 
traje. Oduvijek su ljudi traži-
li neko drugo mjesto kako bi 
stvorili bolji život, te su selili iz 
svog rodnog mjesta zbog rat-
nih sukoba i sličnih okolnosti. 
Put ove obitelji, kao ni mnogih 
drugih, svakako nije bio lak, 
ali ono što je olakšalo njihovu 
prilagodbu i život općenito je 
način na koji su prihvaćeni od 
domicilnog stanovništva.

U razgovoru s Isnišom Ša-
banijem saznali smo zanimlji-
ve detalje iz njihovog života, 
koji je bio ispunjen lijepim, ali 
i ponekim teškim i tužnim tre-
nucima.

„Sve je bilo lakše uz pomoć 
lokalnog stanovništva, koji su 
ih toplo prihvatili i pomagali 
uvijek kad je to bilo potrebno“ 
- naglasio je Isniša.

Zapravo su ljudi nekad 
možda i više pomagali jedni 
drugima što treba istaknuti, 
više smo imali vremena jedni 
za druge. Ali to su bila dru-
gačija vremena kad život ljudi 
nije bio toliko užurban kao 
danas.

Priča o 
uspomenama i prvim 

počecima rada

Njihova priča zapravo je i 
priča mnogih generacija i obi-
telji. Mnogi se sjećaju slasti-
čarnice na trgu u kojoj su rado 
pojeli kremšnitu, popili kavu 
ili čaj, uživali u kuglici slado-
leda. Nadaleko je poznato da je 
i sam Dudek iz „Gruntovčana“ 
tu popio svoj čaj s rumom za 
potrebe snimanja serije, čiji is-
hod baš i nije tada bio najbolji, 
ali slastičarnica „Kiki“ u toj je 
epizodi prepoznata kao jedno 
od važnih mjesta u gradu.

Prije sedamdesetak godina 
otac Šabani Samet došao je u 
Đurđenovac iz Makedonije, 
točnije Tetova te odlučio tu 
započeti posao. Ubrzo seli u 
Đelekovec i počinje se bavi-
ti prodajom i proizvodnjom 
sladoleda, ali i kruha i peciva. 
U Đelekovcu upoznaje svoju 
životnu ljubav, koja ga je tu i 
zadržala.

Obitelj se uskoro seli u Mali 
Bukovec i otvara zanatsku 
radnju za proizvodnju orijen-
talnih proizvoda; svileni bom-
boni, zimski sladoled, trokuti 
(punjeni fondantom), turski 
med, crna alva, proizvodi od 
vučenog šećera, poznate še-
ćerne lule ili pipe. Svi ti poslo-
vi uglavnom su bili ručni rad 
gdje je trebalo puno strpljenja, 
znanja i ljubavi prema poslu i 
tradiciji, koja se prenosila ge-
neracijama.

Sladoled se tada radio na 
puno teži način nego što je to 
danas, naime njegova proi-
zvodnja do 1972.g bila je uz 
pomoć leda. Bio je to obiteljski 
posao jer bili su tu i stričevi 
koji su također stvarali svoj 
posao, ali i pomagali jedni 
drugima. Početak svakako 
nije bio lak i bila je potrebna 
podrška. Ono što ih je sve za-
jedno povezivalo bile su radne 
navike, zajedništvo u obitelji, 
ali i znanje svog zanata koji se 
prenosi generacijama.

Nažalost otac Šabani je tra-
gično poginuo 1973. godine, te 
su se sinovi vratili u Makedo-
niju. Ponovno su došli u Lud-
breg 1987. godine i započeli 
sa prodajom voća i povrća u 
našoj svima dragoj voćarnici, 
ali uskoro i proizvodnjom sla-
doleda. Stric je nastavio raditi 
u slastičarnici do 1993. godine.

U 2000. godini voćarnica 
radi na novoj lokaciji, otvara 
se i slastičarnica koja i danas 
posluje na istoj adresi. Voćar-
nica se zbog otvaranja trgo-
vačkih centara i veće konku-
rencije zatvorila.

Za naš uspjeh zaslužni su 

roditelji koji su napravili prvi 
i najvažniji korak, a majka je 
oduvijek bila velika podrška, 
tako i danas uvijek dobro dođu 
njeni savjeti i pomoć. Jako se 
dobro sjeća svih recepata i nje-
no iskustvo je neprocjenjivo.

Posebno su nam ostali dragi 
ljudi iz bukovečkog kraja gdje 
bilježimo svoje početke. Uvi-
jek su bili srdačni i topli prema 
nama, te spremni pomoći u 
svakoj situaciji. Također se jako 
lijepo osjećamo prihvaćeni i od 
mještana Ludbrega i okolice.

Obitelj Šabani Isniše s po-
nosom čuva tradiciju svojih 
predaka, a mještani koji su ih 
toplo prihvatili i cijene njihov 
rad velika su podrška u njiho-
vom poslu.

„Ovo je obiteljski posao 
gdje smo supruga, sin i snaha 
24 sata u tom poslu. Puno je 
truda i odricanja, nema puno 
godišnjeg odmora, pogotovo u 
sezoni. U ljetnoj sezoni dajemo 
mogućnost učenicima i studen-
tima da rade kod nas, što za nas 
znači velika pomoć, a njima 
omogućujemo da zarade svo-
je prve plaće i olakšaju i sebi i 
roditeljima daljnje školovanje. 
Trudimo se naučiti ih pošte-
nom radu kao i lijepom odnosu 
prema mušterijama.“

U slastičarnici „Kiki“ u po-
nudi je oko dvadesetak vrsti 
kolača i prema potrebi i inte-
resu do 24 vrste sladoleda. Uz 
finu kavu, kapučino ili možda 
ledenu kavu za koju neki kažu 
da je jedna od najboljih, tu se 
može popiti najbolja limunada, 
a ponuda je i ostalih bezalko-
holnih napitaka.

„Osjećamo se kao da tu pri-
padamo, a veseli nas kad vidi-
mo da danas u slastičarnicu 
dolazi već treća generacija mje-
štana. Oni koji su stekli prva 
prijateljstva, kao i ljubavi upra-
vo u našoj slastičarnici naši su 
dragi gosti i prijatelji“ – govori 
nam Isniša.

Bilo bi zanimljivo kad bi se 
javili oni koji su svoju ljubav 
ili prijateljstvo započeli upra-
vo „Kod Kikija“, da podijelimo 

njihove priče u nekom novom 
broju naših novina – zaklju-
čili smo zajedno sa Isnišom te 
ih ovim putem pozivamo da se 
jave kod „Kikija“.

„Ono što nas veseli kad 
dođu neki naši mještani koji 
žive i rade negdje vani dođu do 
nas da nas pozdrave i jave nam 
se da su stigli, a također je li-
jepo kad dođu i ljudi iz našeg 
rodnog kraja posjetiti nas i po-
razgovarati s nama. Takve lije-
pe ljudske geste su sitnice koje 
uljepšaju svakodnevni život, 
koji ponekad donese i neke po-
teškoće i brige u poslu i životu“ 
– naglašava Isniša.

Mnoge starije, ali i mlađe 
generacije u svojim će sjećanji-
ma pamtiti slastičarnicu „Kiki“ 
po malim svakodnevnim tre-
nucima (po mirisu svježih ko-
lača, toplom osmijehu iza vi-
sokog pulta, limunadi i ljetnoj 
poslastici sladoledu za koji se 
ponekad čeka u redu, ali i to je 

čar ljeta.
Prema nekim saznanjima i 

oni koji su tek prolazni turisti 
u gradu rado se počaste „Kiki-
jevim sladoledom“ i kolačima.

Ove godine kada se slavi ve-
lika obljetnica od čak sedam-
deset godina dolaska obitelji 
Šabani u naš kraj, „Kiki“ nam 
priprema i neka iznenađenja, 
od kojih ćemo za sada izdvojiti 
modernizaciju terase, a za osta-
lo ćemo vas svakako obavijesti-
ti putem naših medija, a posje-
tom u slastičarnici možda i vi 
nešto otkrijete. Zato budimo i 
mi dio ovog jubileja i podijeli-
mo s njima svoja sjećanja.

Lijepo je da ova priča tra-
je i dalje i da će ostaviti trag 
i mnogim drugim generacija-
ma. Ako vas neko pita, a prvi 
put je došao u grad gdje na 
kavu, kolač ili sladoled pravi je 
odgovor „Kod Kikija“!

Željka Namesnik
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Brojni posjetitelji uživali u širokom izboru 
vrhunskih vina

Prvi Festival vinske strasti, 
koji je Lokalna akcijska gru-
pa Izvor organizirala u subo-
tu, 20. lipnja, u prekrasnom 
ambijentu perivoja dvorca 
Batthyany, brojnim je posje-
titeljima ponudio širok izbor 
vrhunskih vina. 

Na ovoj atraktivnoj prired-
bi, koja je organizirana u sklo-
pu transnacionalnog LEADER 
projekta suradnje „EnoTuri-
zam – doživljaj vina i tradi-
cije“ posjetitelji su u ugodnoj 
atmosferi imali priliku kušati 
birana vina koje su ponudili 
vinari s područja LAG-a Izvor 
– Vinska kuća Kirić, deMar 
vina, Vina Najman, Stručić 
Boutique Winery, Vina Vlaho-
vić, Vinarija Šimunić, Vinarija 
Neno Novak i članovi Udruge 
vinogradara „Trsek“, te vinari 
s područja LAG-a Sjeveroza-
pad – Lovrini vinogradi te Vi-
narija Furjan. Svoja su vina na 
ovoj priredbi predstavili i vi-
nari s područja Lokalne akcij-
ske grupe Haloze iz Slovenije.

-U sklopu ovog projek-
ta, koji provodimo zajedno s 
LAG-om Sjeverozapad te sa 
slovenskim partnerima – Lo-
kalnom akcijskom grupom 
Haloze, koja je nositelj projek-
ta, te s Lokalnom akcijskom 
grupom Pri dobrih ljudeh, 
organizirali smo ovu prired-
bu na kojoj smo posjetitelji-
ma predstavili širok izbor vr-
hunskih vina. To je projektna 
aktivnost koja je usmjerena 
na poticanje prekogranične 
suradnje, na razmjenu znanja 
i dobrih praksi s obje stra-
ne granice, te na oblikovanje 
novih turističkih doživljaja i 
osnaživanje sudjelovanja lo-
kalnih ponuđača, kako bi se u 
konačnici potaknuo snažniji 
razvoj privlačnih turističkih 
odredišta za aktivni odmor 
povezan s vrijednom tradicij-
skom baštinom. Veseli me od-
ličan odaziv posjetitelja, koji 
uživaju u odličnoj ponudi koju 
su pripremili vinari koji sudje-
luju u ovom transnacionalnom 
projektu – istaknuo je Brani-
mir Nađ, predsjednik Lokalne 
akcijske grupe Izvor.

Ovu je priredbu 
pohvalio i 

gradonačelnik 
Ludbrega Dubravko 

Bilić, koji je posebno 
naglasio kako su 

takve priredbe 
izvrstan način za 

promociju vina naših 
vinogradara.  

-Mi smo ranijih godina na-
stojali povezivati vino i autoh-
tonu hranu kroz razna doga-
đanja koja je organizirala naša 
turistička zajednica, a sada, 
kroz drugačiji oblik suradnje, 
nastavljamo predstavljati naša 
vina i naše vinare. Ovu ćemo 
priredbu pokušati povećati 
i proširiti, jer je ova manife-
stacija, koju je osmislio i or-
ganizirao LAG Izvor, zajedno 
s Udrugom vinogradara „Tr-
sek“ i još tri lokalne akcijske 
grupe iz Hrvatske i Slovenije, 
pokazala kako je to izvrstan 
način za promociju vrhunskih 
vina naših vinogradara, koji će 
dodatno ojačati i našu turistič-
ku ponudu – rekao je ludbreški 
gradonačelnik Dubravko Bilić.
Zadovoljstvo što sudjeluju u 
projektu istaknuli su i pred-
stavnici LAG-a Sjeverozapad 
te slovenskog LAG-a Haloze.

- Već i ime ovoga projek-
ta - „EnoTurizam – doživljaj 
vina i tradicije“, ističe tradici-
ju. A tradiciju, prije svega, čine 
upravo ljudi, koje ta tradicija 
povezuje i spaja, kao što je to 
u ovom slučaju. Zahvaljuju-
ći projektu imamo priliku s 
našim partnerima produbiti i 
proširiti dosadašnju suradnju 
te bolje iskoristiti potencijale 
koje imamo. Večeras u Lud-
bregu, s posebnim ponosom 
naši vinari predstavljaju svoja 
najbolja vina, među kojima su 
i ona, koja su osvojila meda-
lje na prestižnom Decanteru 
– naglasio je Marijan Škvarić, 
predsjednik Lokalne akcijske 
grupe – Sjeverozapad. Svoja 
vrhunska vina predstavili su 
i članovi Udruge vinogradara 
„Trsek“, koja broji stotinjak 

članova, koji postižu sve za-
paženije uspjehe na domaćim, 
ali i međunarodnim vinskim 
izložbama.

-Danas se na ovoj priredbi, 
koju suorganiziramo s LAG-
om Izvor, predstavilo desetak 

naših vinara, koji su ponudili 
svoja vrhunska vina. Ova pri-
redba je odlična scena na kojoj 
svoja odlična vina mogu pred-
staviti naši članovi. Izložbe su 
odličan način promocije, zato 
su naši članovi prisutni na 
vinskim izložbama od Kastva 
i Nadina, do Zeline i županij-
skih izložba vina, na kojima 
osvajaju i nagrade za kvalite-
tu. Ovakve manifestacije su 
odlična „izlazna točka“, pogo-
tovo za one vinare s manjom 
produkcijom vina – rekao je 
Krešimir Horvat, predsjednik 
Udruge vinogradara „Trsek“.

Izvrsnu ponudu vina na 
ovoj atraktivnoj manifestaciji 
istaknuo je i Ivo Rajh, pred-
sjednik Vinarske zadruge 
Haloze. -Jako smo ponosni 
da smo danas gosti u Ludbre-
gu, u kojem imamo priliku 
predstaviti izvrsna haloška 
vina članova Vinarske zadru-
ge Haloze. Zahvaljujući ovom 
europskom projektu lokalnih 
akcijskih grupa imamo mo-
gućnost družiti se i u partner-
skom odnosu razmjenjivati 
iskustva, surađivati i napredo-
vati. Lijepo je kada imamo pri-

liku u tako čudesnoj atmosferi 
pokazati jedni drugima kakva 
odlična vina imamo. U srcu 
smo vinogradari i odlično se 
razumijemo i surađujemo – 
poručio je predsjednik Vinar-
ske zadruge Haloze.

To su potvrdili i hrvatski 
vinari koji su nastupili na ma-
nifestaciji „Vinske strasti u 
Ludbregu.

-Ova nam priredba omogu-
ćuje da se prije svega, što bo-
lje predstavimo našim, lokal-
nim ljubiteljima vina, a onda 
i ljudima iz drugih regija, pa 
i država. Nama, vinarima je 
jako bitno i to da imamo mo-
gućnost usporediti se s dru-
gim vinarima i njihovim vi-
nima, kako bi kroz razmjenu 
iskustava unaprijedili svoja 
vina – rekla je Monika Kirić 
iz Vinske kuće Kirić, koja je 
na ovoj manifestaciji ponudila 
svoja nagrađivana vina – po-
štenjak cuvée, mješavinu char-
donnaya, graševine i bijelog 
pinota, koji je na londonskom 
Decanteru osvojio srebrnu 
medalju, te bijeli pinot i char-
donnay. Svoja vina u Ludbregu 
je ponudila i Vinarija Furjan iz 
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Babinca, koja je posebno pred-
stavila svoje međunarodno na-
građivane – pjenušce.  

-Danas smo ponudili – gri-
zling, zanimljivu mješavinu 
graševine i rajnskog rizlinga, 
koju sada nudimo i u butelja-
ma, muškat i sauvignon, per-
janicu naše vinarije, te naša 
pjenušava vina po kojima smo 
sve više prepoznati i u Europ-
skoj uniji. U ponudi trenutno 
imamo sedam etiketa pjenu-
šavih vina, među kojima je i 
– Libertas, za koji smo ove go-
dine dobili srebrnu medalju na 
Decanteru u Londonu. Rado 
sudjelujemo na ovakvim ma-
nifestacijama, jer trošak pred-
stavljanja nije prevelik a svaka 
takva prezentacija donosi nove 
kupce, koji ostaju naše stalne 
mušterije – naglasio je Tomi-
slav Furjan, vlasnik Vinarije 
Furjan. Partneri iz Hrvatske u 
okviru ovog projekta će uz ovaj 
u Ludbregu, u rujnu organizi-

rati i vinski festival u Cestici. 
-Općini Cestica je jako važno 
da je dio ovoga projekta kojim 
se promoviraju i kvalitetna 
vina vinara s područja Cestice, 
koja su na Decanteru, ali i na 
drugim međunarodnim i do-
maćim izložbama, dobila naj-
više ocjene. Ta naša vrhunska 
vina treba promovirati, kako 
bi ljudima koji znaju što su 
kvalitetna vina i koji žele uži-
vati u vinima visoke kvalitete, 
olakšali izbor. U okviru pro-
jekta Vinske strasti u Cestici 
ćemo 12. rujna, organizirati 
atraktivnu vinsku manifesta-
ciju na kojoj će vjerujem, uži-
vati ljubitelji kvalitetne vinske 
kapljice – rekao je Mirko Ko-
rotaj, načelnik Općine Cesti-
ca, i pozvao sve vinoljupce da 
posjete ovu manifestaciju koja 
će biti održana u sklopu ovoga 
transnacionalnoga projekta, 
čija je ukupna vrijednost 108 
tisuća i 421 eura.

Vina Novak na Festivalu vinskih strasti
U prekrasnom vanjskom 

ambijentu perivoja dvorca 
Batthyany po prvi je put odr-
žan Festival vinskih strasti. 
Festival je okupio vinare iz 
Hrvatske i Slovenije, a održan 
se u sklopu transnacionalnog 
LEADER projekta 'EnoTuri-
zam – doživljaj vina i tradici-
je', usmjerenog na promociju 
vinske baštine, tradicije i lo-
kalnih proizvođača. Sudjelo-
valo je dvanaest vinara koji su 
se posjetiteljima predstavili 
sa svojim najboljim vinima 
od kojih su mnoga nagrađe-
na na mnogobrojnim izlož-
bama mladih vina. Tako se 
npr. vinarija 'Vina Vlahović' 
ponosila s Graševinom koja 
je na prestižnom londonskom 
Decanteru dobila zlatno od-
ličje. Na istom natjecanju 
naša vinarija 'deMar' ostvari-
la je dva srebra za Graševinu i 
Rajnski rizling te dvije bronce 
za Blanc de Blancs iz 2023. i 
Graševinu iz 2024. godine. 
Vlasnik vinarije Mario Fun-
tek i njegov suradnik Dejan 
Levanček stalno istražuju 
nove mogućnosti. 

 -Malo smo se poigra-
li vinima i specijalno za ovu 
prigodu napravili slatkastu 
mješavinu Muškat otonela 
i Frankovke koja je osvojila 
ukuse ljepšeg spola. Spaja-
njem različitih vina spajaju se 
njihove vrline npr. jedno vino 
daje kiselost, a drugo voćnost 
i punoću. U ovom slučaju za-

gasito crna Frankovka mješa-
vini je dala lijepu svilenkasto 
crvenu boju pa smo dobili 
vino za koje se, na kraju priče, 
ne možeš odlučiti je li bolje po 
izgledu ili po okusu – rekao je 
Mario Funtek.

Osim vinarije 
'deMar' na Festivalu 

vinskih strasti s 
ludbreškog područja 

sudjelovali su još i 
Vinska kuća Kirić, 
Stručić Boutique 

Winery i Vina 
Novak.  

Vinarija Novak vlasnika 
Nene Novaka iz Kučana Lud-
breškog  tek se nedavno po-
javila na ludbreškoj vinskoj 
karti. Ljubav prema vinogra-
darstvu i vinarstvu prenosila 
se u obiteljskom vinogradu 
na Ravnicama iz generacije u 
generaciju da bi u trećoj ge-
neraciji njihova vina dostigla 
vrhunsku kvalitetu.

-Vinogradarstvom se u slo-
bodno vrijeme najprije bavio 
moj otac Marijan, a kasnije 
smo to podigli na jednu višu 
razinu. Uz klijet smo sagra-
dili veliku terasu s roštiljem. 
Prijatelje i goste koji su nam 
dolazili željeli smo počastiti 
sa što boljom vinskom ka-
pljicom pa su nam vina svake 
godine bila sve bolja. Prije de-
setak godina imali smo ovdje 

u vinogradu i voćnjak s jabu-
kama kojeg smo iskrčili jer je 
proizvodnja jabuka bila nei-
splativa – rekao je Neno No-
vak, vlasnik Vinarije Novak.  

Ono što je nekad bilo vino 
za vlastite potrebe, danas se s 
ponosom predstavlja široj pu-
blici. U Vinariji Novak, u srcu 
Ludbreškog vinogorja, kvali-
tetna vina nastaju predanim 
radom, tradicijom i velikom 
strašću.

- Na mjestu voćnjaka za-
sadili smo novi nasad pa sad 
uzgajamo Pinot sivi, Muškat 
žuti, Graševinu te Cuvee mi-
ješano vino. Raduje me što 
moji sinovi Matija i Petar na-
stavljaju našu obiteljsku tra-
diciju, a želim naglasiti i po-
dršku moje supruge Renate te 
naših snaha Lane i Danijele. 
Naša vina spajaju eleganciju, 
svježinu i autentičan karakter 
ovog područja, a motivaciju i 
poticaj daju nam mnogobroj-
na odličja i priznanja koja 
dobivamo na izložbama vina. 
Posljednje priznanje u nizu 
dobili smo na međunarodnoj 
izložbi u Križevcima kada su 
naša vina Pinot sivi i Cuvee 
miješano vino dobila zlatne 
plakete – pojasnio je Neno. 

Ove godine Vina Novak 
dobila su ukupno čak 14 zlat-
nih odličja od kojih su po-
sljednja bila u Zelini, izložbi 
koja je održana nekoliko dana 
kasnije od one u Križevcima. 
(dv)
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Raspored događanja
SRPANJ

15. 7. Srijeda |
20:00 COFA – MEĐUNARODNI 
FESTIVAL FOLKLORA
Lokacija: Centar za kulturu i informiranje 
Ludbreg

16. 7. Četvrtak |
09:00 NA KAVU KROZ VRIJEME
 Lokacija: Arheološki park Iovia

19. 7. Nedjelja |
11:30 MEĐUNARODNI OLDTIMER 
SUSRET I IZLOŽBA OLDTIMERA
Lokacija: Trg Svetog Trojstva, Ludbreg

30. 7. Četvrtak |
20:00 GLAZBENI PROGRAM - 
KONCERT KUBANSKE GLAZBE: 
YAREMI KORDOS CUBAN TRIO: 
“TRES CORRIENSTES”
Lokacija: Perivoj dvorca Batthyany

INFORMATOR

4 srp

11 srp

18 srp

5 srp

12 srp

25 srp

Subota, 
20:00 | 
1 sat i 50 minuta

Subota, 
20:00 | 
1 sat i 47 minuta

Subota, 
20:00 | 
2 sata i 52 minuta

Nedjelja, 
17:00 | 
1 sat i 29 minuta

Nedjelja, 
17:00 | 
1 sat i 55 minuta

Subota, 
20:00 | 
2 sata i 24 minute

Supergirl
(fantazija, akcija, 

avantura)

Poziv
(komedija, drama, 

romantika)

Odiseja
(akcija, drama, 

fantazija)

Malci i 
čudovišta

(komedija, avantura) 
Sinkronizirano

Vaiana
(komedija, akcija, 

obiteljski)

Bijelo se pere 
na 90
(drama)

Ljeto u 
Ludbregu
SKENIRAJTE
QR KOD ZA 
POTPUNI 
RASPORED
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Godine lete, zna im se broj
Prije točno pedeset godina 

osmi razred završila je jedna 
sasvim obična generacija. Te 
1976. godine osnovnoškolsko 
obrazovanje u Ludbregu zavr-
šilo je oko sto pedeset učenika 
u šest razrednih odjela. Tada 
nije bilo mobitela jer procvat 
mobilne komunikacije počinje 
petnaest godina kasnije. Mož-
da zbog toga slavljenici i dan 
danas znaju uljudno komuni-
cirati, predstave se kada nazo-
vu, pitaju kako ste i da li mož-
da smetaju pa tek onda kažu 
što trebaju. Na ponovnom 
susretu, nakon pedeset godi-
na, zasigurno su imali mnogo 
tema za razgovor.

- Pola stoljeća je prošlo u 
trenu! Čini se kao da smo ju-
čer sjedili u školskim klupa-
ma, dijelili tajne i maštali o 
budućnosti. Ove godine sla-
vimo nevjerojatnih 50 godina 
od naše male mature. Veseli-
mo se što zajedno oživljavamo 
uspomene, smijemo se starim 
dogodovštinama i nazdravlja-
mo godinama koje su iza nas 
i pred nama. Nažalost, neki 
nisu više među nama živima 
i njih smo se također prisjeti-
li. Povezuje nas zajedništvo, 
a ovaj naš susret dokazuje da 
prave školske veze ne blijede 
unatoč godinama i različitim 
životnim putevima – rekao je 
Slobodan Vađunec, jedan od 
organizatora druženja. 

Osim Slobodana drugi 

glavni organizator bio je Zvon-
ko Modrić, a organizaciju su 
pomogli i predstavnici razre-
da Gordana Hrelja, Jasenka 
Rašić, Krunoslav Markulinčić 
i Nevenko Dolovski. Okuplja-
nje sudionika ove svečanosti 
održano je ispred OŠ Ludbreg 
gdje su pristigli i njihovi živu-
ći razrednici Marija Miličević, 
Branko Friščić i Josip Blažoti-
nec. Neki su se prepoznali na 
prvi pogled, drugi su trebali 
sekundu ili dvije da u sijedoj 
kosi ili prepoznatljivom osmi-
jehu otkriju prijatelja s kojim 
su prije točno pola stoljeća 
dijelili školske klupe. Nakon 
zajedničkog fotografiranja i 
održanih satova razrednika, 
sedamdeset osam slavljenika 
50. godišnjice male mature 
druženje je nastavilo u resto-
ranu Črn-Bel. 

Najveći odaziv bio je u 8.f 
razredu iz kojeg je pristiglo 
sedamnaest učenika, a radi se 
o ljudima iz Struge, Sesveta 
Ludbreških, Karlovca i Hrže-
nice. Najmanji odaziv zabilje-
žili smo u 8.c razredu iz kojeg 
je došlo svega šestero bivših 
učenika iz Slokovca, Apatije i 
Sigeca Ludbreškog. Ipak, Sige-
čana je bilo podosta u 8.a ra-
zredu u kojem se okupilo dva-
naest razrednih prijatelja. Sve 
u svemu odaziv je, s obzirom 
na visoku godišnjicu, bio iznad 
očekivanja. Bravo za generaci-
ju 50! (dv)

Prijatelji u mladosti, prijatelji i u starosti
Mjesec lipanj je uobičajeno 

vrijeme kada se organizira-
ju razredne godišnjice. Tako 
se i ove godine, u ludbreškim 
ugostiteljskim objektima, 
održavaju različite godišnjice 
od završetka osnovne škole. I 
dok neki slave tek pet godina 
od izlaska iz 'prvih' klupa ova 
generacija slavi čak 45 godina 
male mature. Naime, oni su na 
životnom raskrižju bili daleke 
1981. godine i svaki put izno-
va im je zanimljivo osvježiti 
sjećanja na dane provedene u 
učionicama.

-Naš 8.f razred tada su pola-
zila čak 34 učenika, a razredni-
ca nam je bila Franciska Schu-
bert. Ovdje nas je sada 18 i svi 
se dobro držimo pa možemo 
reći da je to bila jedna čvrsta i 
poduzetna generacija. Mnogi 
od nas su privatni poduzetnici 
već više od trideset godina, a ja 
vjerojatno najduže, čak tride-
set i devet. Evo, Marica Nemet 
je poznata ludbreška frizer-
ka, Stjepan Pecig ima obrt za 
podne glazure, Dražen Novak 
automehaničarski obrt, Kru-
no Bahat ima poljoprivredni 
OPG, a ja imam otvoren elek-
tričarski obrt. Ovdje s nama je 
i naš kolega Drago Horvat, ge-
neralni konzul Republike Hr-
vatske u mađarskom Pečuhu 
– rekao je Josip Štabi, uz Ma-
ricu Nemet, glavni organizator 
okupljanja. 

Na ponovnom susretu mno-
gi su se prisjetili traperica koje 
su skidali samo za vrijeme ku-

panja na Dravi i školskih pra-
znika koje su provodili uz Dra-
vu i Plitvicu.

-Želimo se zahvaliti živu-
ćoj legendi, našoj razrednici 
Franciki koja nam je pomogla 
da postanemo vrijedni ljudi te 
da uspijemo u životu jer to je 
ta jeans generacija – završio je 
Josip Štabi.

Razrednica je, naravno, bila 
spremna za susret sa svojim 
bivšim učenicima imajući pa-
pir s bilješkama koje je nakon 
razgovora s njima dopunjavala.

-Radosna sam što iz vaših 

usta čujem da sam vam u ono 
vrijeme pomogla na vašem 
putu odrastanja. Sretna sam 
što ste u životu dobro snašli, 
a moja sreća je još veća što vi 
sada, nakon gotovo pola stolje-
ća, pomažete meni. Evo, Jože-
ka električara često zovem jer 
mi se u kući stalno nešto kvari 
– rekla je Francika Schubert.  

Četiri njihova prijatelja više 
nisu među živima, a godine se 
i dalje nemilosrdno okreću u 
neželjenom smjeru. Zato, sa-
stajte se i družite se dokle god 
možete! (dv)
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Proljetno-ljetni voćni darovi

Slatke trešnje i sočne višnje
Trešnje i višnje već su ge-

neracijama dio naših vrtova, 
voćnjaka i okućnica. Njihovi 
sočni plodovi ne samo da nam 
donose pravo sezonsko osvje-
ženje, već nas vraćaju u doba 
djetinjstva i podsjećaju na re-
cepte i običaje koji se prenose 
generacijama.

Mnogi će se sjetiti da su 
upravo višnje posute šećerom 
bio mnogima u djetinjstvu 
omiljeni desert. Šećer se to-
pio u soku od višanja koje su 
nam pomalo „skupljala usta“ 
od svoje kiselosti. (Sjećam se 
da nas je ovim desertom baka 
sve zajedno okupila i samo se 
čulo naše zveckanje žličicama 
po zdjelicama, a mi smo uglav-
nom brojili crvene flekiće koje 
su nam one ostavile.) Bila je to 
lijepa poslastica između igre.

Iako smo se na početku 
ovog proljeća pomalo bojali 
mogućnosti mraza i nepovolj-
nih vremenskih uvjeta, ipak 
možemo biti zahvalni jer se-
zona trešanja i višanja obrado-
vala nas je bogatstvom sočnih 
plodova.

Od polovice svibnja i onih 
prvih ranih trešanja, pa sve do 
polovice lipnja bilo je predivno 
uživanje u berbi trešanja kao i 

pripremi deserata, a ponajviše 
obaveznih „štrukli sa čereš-
njama“ kao tradiciji sezone.

Ove je godine cijena tre-
šanja bila posebno aktualna, 
spominjale su se visoke cije-
ne, no mi to u našem kraju ne 
možemo tvrditi. Neke su obi-
telji trešnje prodavale po vrlo 
povoljnim cijenama, posjetili 
smo i tržnicu u Ludbregu i 
uvjerili se u pristupačne ci-
jene. Bilo je i onih kojima su 
trešnje tako obilno rodile da 
su pozivali obitelj i prijatelje 
da dođu i oni ubrati za sebe i 
svoje potrebe ove fine i zdrave 
plodove. To su bile zaista lijepe 
priče i vjerujem ostat će lijepa 
sjećanja uz druženja.

Moram priznati da su meni 
trešnje jedno od omiljenih vr-
sta voća i zahvaljujući mom su-
prugu koji je posadio nekoliko 
sorti mjesec dana smo uživali 
u njihovim zdravim plodovi-
ma. Na kraju sezone sam kao 
jedna od velikih obožavateljica 
trešanja dobila i poveću gran-
čicu, jer su kad ih jedeš sa gra-
ne zapravo i najbolje.

Od trešanja smo kao djeca 
često radili naušnice, a tom 
običaju ne mogu odoljeti ni 
danas. Trešnje mogu biti i li-

jepa dekoracija u desertima 
ili tortama, te su tako upravo 
one bile ukras na torti za jednu 
dragu osobu.

Višnje još uvijek dozrije-
vaju, ovisno o sortama. Sočne 
višnje odlične su za pripremu 
kompota, pekmeza, sokova i 
domaćih likera višnjevaca, a 
također ih čistimo za škrinju 
kako bi ih imali u škrinji i na-
kon sezone za pripremu kolača 
ili štrukli.

Trešnje i višnje zapravo su 
naši dobri saveznici zdravlja. 
Bogate vitaminima, minera-
lima, vlaknima i antioksidan-
sima, trešnje i višnje mogu 
pridonijeti u jačanju imuni-
teta, očuvanju zdravlja srca te 
smanjenju upalnih procesa u 
organizmu. Zbog svojih mno-
gobrojnih dobrih nutritivnih 
svojstava zasluženo se ubraja-
ju među najvrednije sezonske 
namirnice.

Postoji jedna zanimljivost u 
izboru ženskih imena jer su na 
neki način trešnje diskrimi-
nirane pred višnjama. Dok je 
Višnja često žensko ime, Treš-
nja je vrlo rijetko ime, a pre-
ma nekim podacima ipak ih u 
Hrvatskoj nosi oko dvadesetak 
žena.

Štrukli s trešnjama
Tijesto

•	 500 g glatkog brašna 
•	 oko pola dcl ulja 
•	 1 žličica soli 
•	 1 jaje 
•	 mlaka voda po potrebi (oko 1,5 do 2 dcl) 

Nadjev

•	 oko pola kg očišćenih trešanja 
•	 šećer po želji 
•	 nekoliko žlica mrvica 
•	 vanilin šećer 

Zamijesiti tijesto, ostaviti odmoriti najmanje oko 1 sat. Razvući 
tijesto i rasporediti nadjev, zarolati. Složiti u namašćeni lim i zaliti 
kiselim vrhnjem. Peći oko 35 min na 180 °C.

Trešnje i višnje pripadaju 
istoj botaničkoj skupini ko-
štičavog voća, no razlikuju 
se po okusu, boji i namjeni. 
Trešnje su uglavnom slađe i 
najčešće se jedu svježe, dok su 
višnje prepoznatljive po svojoj 
osvježavajućoj kiselosti pa su 
posebno cijenjene u pripremi 
kolača, sokova, pekmeza i dru-
gih prerađevina. Obje vrste 
voća stoljećima su prisutne u 
našim krajevima te zauzimaju 
posebno mjesto u tradiciji i ga-
stronomiji.

Stabla trešanja i višanja 
među najljepšim su prizori-
ma proljeća. Njihova raskošna 
cvatnja najavljuje dolazak to-
plijih dana i novu sezonu plo-
dova. Cvjetovi privlače pčele i 
druge oprašivače te tako imaju 
važnu ulogu u očuvanju pri-
rodne ravnoteže. Upravo zato 
trešnje i višnje nisu samo vri-
jedne voćne vrste, već i važan 
dio naših vrtova, voćnjaka i 
krajolika.

Zanimljivo je da se trešnje 
ubrajaju među najstarije uz-
gajane voćne vrste u Europi. 
Smatra se da su se kroz stolje-
ća proširile iz područja Male 
Azije i Crnog mora, a danas 
postoje brojne sorte koje se 
razlikuju po vremenu dozrije-
vanja, veličini plodova i okusu. 
Zahvaljujući tome možemo 
uživati u njihovim plodovima 
tijekom gotovo cijelog razdo-
blja od svibnja do srpnja.

Trešnje se ubrajaju među najstarije 
uzgajane voćne vrste u Europi
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Mali festival kulture ispisao najljepšu priču o  
umjetnosti i baštini

Dvorište dvorca Batthyány 
posljednjeg je lipanjskog vi-
kenda ponovno postalo mjesto 
umjetnosti, tradicije i ljudi. 
Treće izdanje Malog festivala 
kulture, u organizaciji Cen-
tra za kulturu i informiranje 
"Dragutin Novak" Ludbreg 
kojem je podršku u organiza-
ciji dala Turistička zajednica 
područja Centar svijeta, kroz 
dva je dana donijelo više od 
dvadeset radionica, nastupa 
i kulturnih sadržaja, a brojni 
posjetitelji svih generacija po-
kazali su da ovakvi događaji 
imaju posebno mjesto u životu 
lokalne zajednice.

Pod krošnjama stoljetnih 
stabala izmjenjivali su se zvuci 
glazbe, dječji smijeh i razgo-
vori, dok su posjetitelji s jed-
nakim zanimanjem obilazili 
radionice, pratili nastupe ili 
jednostavno uživali u atmos-
feri koja je perivoj pretvorila u 
malu kulturnu oazu.

-Svake godine želimo na-
praviti korak više i ponuditi 
nešto novo, ali pritom zadržati 
onu toplinu zbog koje se lju-
di ovdje osjećaju dobrodošlo. 
Najljepše je vidjeti kako se kroz 
festival susreću djeca, mladi i 
stariji, kako zajedno stvaraju, 
uče i uživaju u kulturi - kaza-
la je organizatorica kulturnih 
događanja u Centru za kultu-
ru i informiranje "Dragutin 
Novak" Anja Štefančić.

Subotnji program otvorile 
su radionice koje su odmah 
ispunile festivalski prostor. 
Posjetitelji su imali priliku 
okušati se u sviranju uz vod-
stvo Glazbene klinike. Večer 
je potom pripala mladim glaz-
benicima iz Glazbene klinike, 
čiji su nastupi pokazali koliko 
talentirana lokalna scena raste 
iz godine u godinu. Upravo su 
mladi glazbenici dala pose-
ban pečat prvom festivalskom 
danu i svojim ritmovima ra-
splesali publiku i stvorilo pravi 
ljetni ugođaj.

Nedjelja je donijela jednako 

raznolik program. Među broj-
nim radionicama posebno se 
istaknuo projekt KUD-a Anka 
Ošpuh „Oživi baštinu – obuci 
narodnu nošnju“. Posjetitelji 
su tako po prvi put odjenuli 
tradicijsku nošnju i kroz nepo-
sredno iskustvo upoznali bo-
gatstvo lokalne baštine.

-Baština najbolje živi kada 
je ljudi mogu doživjeti, a ne 
samo promatrati. Upravo zato 
osmislili smo sadržaje koji 
potiču sudjelovanje i stvaraju 
uspomene koje će posjetitelji 
ponijeti sa sobom - dodala je 
Anja Štefančić.

Posebno veselje među naj-
mlađima izazvale su radioni-
ce Ludbreških mažoretkinja i 
Twirling kluba, dok je posli-
jepodnevni program udruga 
pokazao koliko bogat kultur-
ni život njeguje Ludbreg. Na 
pozornici su se izmjenjivali 
folkloraši, tamburaši, mažo-
retkinje i Puhački orkestar 
grada Ludbrega, a posebnu 
pozornost privukla je mod-
na revija Udruge žena Centar 
svijeta, organizirana povodom 
dvadesete obljetnice njihova 
djelovanja.

Tijekom oba dana festivala 
posjetitelji su mogli sudjelo-
vati i u radionicama ručnog 
tkanja, origamija, elektronike 
i likovnog stvaralaštva, dok je 
Mali sajam kulture predstavio 
vrijedne ruke lokalnih udruga 
i obrtnika. Upravo je spoj kre-
ativnosti, tradicije i lokalnog 
stvaralaštva dao festivalu nje-
gov prepoznatljiv karakter.

Festival je zaključen večer-
njim predavanjem Marte Sed-
lar „Riječ, oganj i voda“, koje 
je posjetitelje povelo u svijet 
slavenske mitologije i simbo-
like te na poseban način za-
okružilo dva dana ispunjena 
umjetnošću, učenjem i zajed-
ništvom.

-Veliko hvala svim udru-
gama, partnerima, izlagači-
ma, izvođačima i volonterima 
koji su svojim trudom stvorili 

ovakav festival. Posebno hva-
la svim posjetiteljima koji su 
svojim dolaskom pokazali da 
kultura ima svoju publiku i 
da ovakve manifestacije imaju 
budućnost. To nam je najveća 
motivacija za nova izdanja - 
poručila je na kraju Anja Šte-
fančić.

Treće izdanje Malog festi-
vala kulture još je jednom po-
tvrdilo da veličina događaja 
nije u broju pozornica ni ve-
likim imenima, već u ljudima 
koji ga stvaraju.
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U Ludbregu prvi put obilježeni Dani 
arheologije, uz predavanje kušali su se i 

rimski gastronomski specijaliteti
Muzej grada Ludbrega ove 

se godine po prvi put priklju-
čio obilježavanju Europskih 
dana arheologije, a tim je 
povodom redovita mjesečna 
„Kava s građanima“ održana u 
posebnom arheološkom ozrač-
ju.

U arheološkom parku Iovia 
muzejski arheolog Karlo Iva-
nek održao je zanimljivo pre-
davanje pod nazivom „Kućna 

ljekarna Rimljana – otkrijte 
čarobni svijet ljekovitog bilja 
antike“, tijekom kojeg su po-
sjetitelji imali priliku upoznati 
načine na koje su stanovnici 
antičkog svijeta koristili lje-
kovito bilje u svakodnevnom 
životu.

Program je dodatno obo-
gaćen degustacijom jela i pića 
pripremljenih prema antič-
kim recepturama. Posjetitelji 

su tako mogli kušati rimsko 
medno vino Mulsum, aroma-
tični namaz od ovčjeg sira i 
začinskog bilja Moretum, kao 
i kruh te slasticu spravljene 
prema sačuvanim receptima iz 
rimskog doba.

Spoj arheologije, gastrono-
mije i ugodnog druženja po-
kazao se kao izvrstan način 
približavanja bogate antičke 
baštine široj publici.

Otvoren 14. natječaj duhovno-religioznoga 
stvaralaštva „Vrelo nadahnuća 2026.”

Centar za kulturu i infor-
miranje i Radio Ludbreg pod 
pokroviteljstvom Grada Lud-
brega raspisuju 14. natječaj 
duhovno-religioznoga stva-
ralaštva „Vrelo nadahnuća 
2026.” za kratke književne vr-
ste, glazbeno djelo i ilustraciju.

Natječaj je namijenjen au-
torima neobjavljenih i javno 
neizvedenih književnih, glaz-
benih i likovnih djela duhov-
no-religioznoga nadahnuća. 
Prijaviti se mogu autori lirskih 
pjesama, kratkih proznih ra-
dova, skladbi duhovno-religi-
oznoga karaktera te ilustracija 
duhovno-religiozne tematike.

Književni radovi mogu biti 
napisani na standardnom hr-

vatskom jeziku ili bilo kojem 
narječju, a duljina rada ogra-
ničena je na najviše četiri kar-
tice teksta, odnosno 6000 zna-
kova. Glazbena djela potrebno 
je dostaviti u mp3 formatu uz 
tekst pjesme i notni zapis, dok 
ilustracije trebaju biti izrađene 
u crno-bijeloj tehnici u forma-
tu A4 ili A3.

Radovi se ocjenjuju anoni-
mno te ih je potrebno poslati 
pod šifrom, dok se osobni po-
daci autora dostavljaju odvoje-
no. Prijave se mogu slati elek-
troničkom poštom na adresu 
iva.havaic@ludbreg.hr ili po-
štom na adresu Centar za kul-
turu i informiranje „Dragutin 
Novak” – Radio Ludbreg, Trg 

Svetog Trojstva 19, 42230 Lud-
breg, s naznakom „Za natječaj 
Vrelo nadahnuća”.

Natječaj je otvoren od 12. 
lipnja do 15. srpnja 2026. godi-
ne. Najuspješniji radovi bit će 
nagrađeni novčanim nagrada-
ma i posebnim priznanjima, a 
odabrani radovi bit će objav-
ljeni u zborniku te predstav-
ljeni na svečanosti u sklopu 
manifestacije Dani ludbreške 
Svete nedjelje 2026.

Ovogodišnje izdanje na-
tječaja nosi poruku: „Hodo-
časničkim tragom u okrilju 
ludbreškoga euharistijskog 
svetišta u duhu prelijepih kul-
turalnih izražaja koje je odnje-
govalo kršćanstvo”.

Zlatne plesačice iz Svetog 
Đurđa oduševile u Kopru: 
"Imamo 1.091 godinu, ali i 

srce za zlato"

Članice Udruge žena Op-
ćine Sveti Đurđ Veliko srce 
ostvarile su još jedan izni-
man uspjeh osvojivši zlatnu 
medalju na međunarodnom 
plesnom natjecanju održanom 
14. lipnja u slovenskom Kopru. 
U konkurenciji natjecatelja iz 
šest država osvojile su prvo 
mjesto u kategoriji seniori 
evergreen, potvrdivši da lju-
bav prema plesu, zajedništvo 
i upornost ne poznaju godine.

Predsjednica udruge Mari-
ja Milak ističe kako je nastup 
u Kopru kruna dvadesetogo-
dišnjeg kulturno-umjetničkog 
rada udruge.

– Prošle godine proslavi-
li smo dvadeset godina našeg 
kulturno-umjetničkog djelo-
vanja. Nekada smo redovito 
plesali, zatim je uslijedila pau-
za, a za obljetnicu smo odlučili 
ponovno stati na pozornicu. 
Zamolili smo Anu i Filipa Ka-
talenića iz KUD-a Anka Oš-
puh da budu naši treneri, što 
su oni s oduševljenjem prihva-
tili. Osmislili su koreografiju 
inspiriranu filmom Briljantin, 
a iako nam je u početku izgle-
dala vrlo zahtjevno, uporno-
šću smo je savladali – ispričala 
je Marija Milak.

Plesnu skupinu čini 16 čla-
nica, kojima su se na pozornici 
pridružili i njihovi treneri Ana 
i Filip Katalenić. Iza nekoliko 
minuta nastupa kriju se brojni 
sati vježbanja, druženja i za-
jedničkog rada.

– Nije to baš tako jednostav-
no kako na kraju izgleda pu-
blici. Potrebno je puno truda, 
ali najvažnije je da se pritom 
družimo, smijemo i uživamo. 
Upravo ta pozitivna energija 
nosi nas kroz svaki nastup – 

kaže predsjednica udruge.
Posebnu pažnju publike i 

žirija privukla je činjenica da 
članice skupine zajedno imaju 
čak 1.091 godinu, dok je pro-
sječna dob plesačica 63 godine. 
Najstarija članica ima 74 godi-
ne, a samo su tri članice mlađe 
od šezdeset.

– Mislim da su suci svaki 
put iznenađeni kada nas vide 
na pozornici. Svi navijaju za 
nas, plješću i bodre nas, a mi 
se tada jednostavno prepusti-
mo plesu i uživamo – rekla je 
Marija kroz osmijeh.

Ovo nije prvi veliki uspjeh 
plesačica iz Svetog Đurđa. 
Prošle godine osvojile su prvo 
mjesto na natjecanju u Ma-
linskoj na otoku Krku, dok je 
zlato iz Kopra njihov prvi me-
đunarodni naslov.

Osim natjecanja, članice re-
dovito nastupaju na humani-
tarnim i kulturnim manifesta-
cijama, a već pripremaju nove 
nastupe.

– Hoće li biti nove koreo-
grafije, vidjet ćemo, ali ono što 
je najvažnije jest da ostanemo 
zajedno. Ana nam često kaže 
da je ponosna na nas do neba, 
a mi smo njoj i Filipu zahval-
ni do neba. Stvorili smo jednu 
prekrasnu sinergiju – naglasila 
je predsjednica udruge.

Zlatnu ekipu čine: Mari-
ja Milak, Anica Šoltić, Đurđa 
Gomaš, Biserka Kušter, Snje-
žana Stančin, Nataša Janjić, 
Ljiljana Šmer, Blaženka Pin-
tarić, Verica Stančin, Vesna 
Markulinčić, Snježana Petri-
njak, Ana Forjan, Darinka 
Gložinić, Snježana Blatarić, 
Štefica Horvatić i Ivanka Je-
lševec, uz trenere Anu i Filipa 
Katalenića.
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Dani tradicije KUD-a Anka Ošpuh

Tri dana pjesme, plesa i tradicije u Ludbregu
KUD Anka Ošpuh i ove je 

godine organizirao Dane tra-
dicije, manifestaciju koja je 
tijekom tri dana publici ponu-
dila raznovrstan program – od 
plesne produkcije najmlađih 
članova, preko večeri pjesme 
i tambura, do folklornog kon-
certa uz goste iz Hrvatske i 
Slovenije.

O programu ovogodišnje 
manifestacije govorio je pred-
sjednik KUD-a Anka Ošpuh 
Aleksandar Horvat, kazavši 
kako je riječ o završnici bogate 
sezone prije ljetne stanke.

– Slijedio nam je mali ras-
pust preko ljeta pa smo morali 
završiti ono što smo naumili. 
Ove godine pripremili smo tri 
događanja, od četvrtka do su-
bote, a svako od njih donijelo 
je nešto drugačije – rekao je 
Horvat.

Program je započeo u če-
tvrtak, 11. lipnja, u 19 sati 
u dvorani Centra za kultu-
ru, kada su najmlađi članovi 
KUD-a izveli plesno-scensku 
priču „Frozen“. Riječ je bila o 
polugodišnjoj produkciji ple-
snih skupina inspiriranoj po-
pularnim animiranim filmom.

– Djeca su od početka go-
dine pripremala koreografije 
i uvježbavala nastup. Osim 

plesnih točaka, publiku je oče-
kivala i posebna scenska priča 
koju svi dobro poznaju – poja-
snio je predsjednik KUD-a.

Horvat je pritom naglasio 
važnost uključivanja djece u 
rad udruga i kulturno-umjet-
ničkih društava.

– Bez podmlatka nema ni 
budućnosti društva. Kroz rad 
u grupama djeca razvijaju svo-
je sposobnosti, uče timskom 
radu, stječu nova prijateljstva 
i iskustva nastupa pred publi-
kom. U našim plesnim skupi-
nama danas imamo između 
140 i 150 djece, što nas poseb-
no veseli – rekao je.

Već dan kasnije, u petak, 
12. lipnja, u sklopu programa 
Ludbreg petkom, u perivoju 
dvorca Batthyany s početkom 
u 19.30 sati održana je „Večer 

uz pjesmu i tambure“. Publika 
je tom prilikom imala priliku 
čuti folkloraše i tamburaše u 
nešto drugačijem izdanju.

– Folklor nije samo ples. 
Sastoji se i od pjesme i svira-
nja. Zato smo odlučili pripre-
miti večer tijekom koje smo 
se predstavili kroz napjeve i 
poznate pjesme koje publika 
dobro poznaje. Vjerujem da 
je to bio zanimljiv i drugačiji 
program – istaknuo je Horvat.

Dani tradicije završili su 
u subotu, 13. lipnja, kada je u 
kino dvorani održana „Večer 
folklora u centru svijeta“. Uz 
domaćine iz KUD-a Anka Oš-
puh nastupili su i gosti – KUD 
Marko iz Beltinaca u Sloveniji 
te KUD Sloga iz Velikog Trgo-
višća.

– To je bio klasičan folklor-

ni koncert, ali uz goste koji su 
publici predstavili drugačije 
plesove, pjesme i tradicijske 
običaje. Vjerujem da je upravo 
ta raznolikost dodatno oboga-
tila program – rekao je Horvat.

Ovogodišnji Dani tradicije 
bili su dio obilježavanja 50 go-
dina djelovanja KUD-a Anka 
Ošpuh, koji je tijekom cijele 
godine nizom događanja sla-
vio veliki jubilej.

50 godina 
folklora, 
plesa, 

pjesme i 
tradicije

KUD Anka Ošpuh iz Lud-
brega djeluje od 1976. godine, 
kada je osnovan kao folklorna 
skupina koju su pokrenule 22 
članice. Tijekom pet desetljeća 
rada društvo se razvilo u jed-
nu od najaktivnijih kulturnih 
udruga ludbreškog kraja, s 
brojnim folklornim, tambu-
raškim, vokalnim, plesnim i 
dramskim sekcijama te više od 
stotinu članova različitih uzra-
sta. Društvo redovito nastupa 
diljem Hrvatske i u inozem-
stvu, promovirajući tradicij-
sku kulturu i baštinu ludbreš-
kog kraja.

Održan susret čitateljskog kluba 
„Knjiški moljci“

U utorak, 16. lipnja, u Grad-
skoj knjižnici i čitaonici „Mla-
den Kerstner“ Ludbreg održan 
je redovni susret čitateljskog 
kluba za odrasle „Knjiški molj-
ci“. Sedam članica raspravljalo 
je o noveli „Bijele noći“ Fjodo-
ra Mihajloviča Dostojevskog, 
jednom od ranijih djela veli-
kog ruskog književnika.

Razgovor je započeo osvr-
tom na okolnosti nastanka 
djela i zanimljivosti iz Dosto-
jevskoga života, a potom se 
usmjerio na simboliku san-
ktpeterburških bijelih noći, 
prirodnog fenomena koji je 
poslužio kao snažna metafora 
prolaznosti sreće i života glav-
nog junaka Sanjara. Posebna je 
pozornost posvećena njegovu 
odnosu s Nastenjkom te filo-
zofskim i emocionalnim sloje-

vima djela.
Članice su razgovarale i 

o iznenadnoj popularnosti 
„Bijelih noći“ među mlađim 
čitateljima, ponajviše zahva-
ljujući društvenim mrežama. 
Analizirajući odabrane ulom-
ke, zaključile su kako je novela 
prožeta melankolijom, lirično-
šću i dubokim promišljanjima 
o samoći, ljubavi i ljudskoj 
čežnji. Složile su se da djelo 
otvara brojne teme o kojima bi 
se moglo raspravljati i na bu-
dućim susretima.

Posebne pohvale upuće-
ne su članici Renati koja je, 
uz „Bijele noći“, pročitala i 
Dostojevskijevu pripovijetku 
„Mali junak“. Na kraju susreta 
članice su noveli dodijelile iz-
vrsnu prosječnu ocjenu 5.

Dogovoren je i plan rada 

za ljetne mjesece. U srpnju je 
predložen zajednički posjet 
Festivalu Miroslava Krleže, 
dok će se idući redovni susret 
održati krajem kolovoza. Za 
ljetno čitanje odabran je kul-
tni roman „Dobar dan, tugo“ 
francuske književnice Franço-
ise Sagan.

Radionica puhanja stakla 
oduševila posjetitelje u 
Muzeju grada Ludbrega

U sklopu proslave petog 
rođendana Muzeja grada Lud-
brega održana je zanimljiva 
radionica puhanja stakla koja 
je posjetiteljima pružila prili-
ku da se okušaju u ovoj rijetkoj 
i zahtjevnoj tradicijskoj vješti-
ni.

Radionica je organizirana 
u suradnji s Martinom Križa-
nić, vlasnicom staklopuhač-
kog obrta s tradicijom dužom 
od 60 godina. Pod njezinim 
stručnim vodstvom sudionici 
su imali priliku iz prve ruke 
upoznati proces oblikovanja 
stakla te izraditi vlastite sta-
klene kugle.

Iako se na prvi pogled či-
nilo jednostavno, sudionici su 
ubrzo shvatili koliko su za ovaj 

zanat potrebni strpljenje, pre-
ciznost, koncentracija i veliko 
iskustvo. Upravo zato radio-
nica je bila vrijedno i poučno 
iskustvo koje je na zanimljiv 
način približilo umijeće sta-
klopuhanja svim polaznicima.

Svaki izrađeni predmet bio 
je jedinstven i poseban, a radi-
onica je donijela nešto novo i 
drugačije u program obilježa-
vanja pete obljetnice Muzeja 
grada Ludbrega.
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Održani 29. Haiku susreti
U organizaciji Centra za 

kulturu i informiranje „Dra-
gutin Novak“ održani su 29. 
Haiku susreti, tradicionalna 
književna manifestacija koja 
već gotovo tri desetljeća oku-
plja pjesnike, prevoditelje i lju-
bitelje haiku poezije iz Hrvat-
ske i inozemstva. Ovogodišnje 
izdanje održano je u dvorani 
Centra za kulturu i informira-
nje „Dragutin Novak“, budući 
da su u tijeku radovi na obnovi 
ludbreškog dvorca, dugogodiš-
njeg doma ove manifestacije.

Okupljene sudionike u ime 
organizatora pozdravila je 
ravnateljica Centra za kulturu 
i informiranje „Dragutin No-
vak“ Iva Havaić, ravnateljica 
ustanove.

Govoreći o ulozi kulture u 
suvremenom društvu, nagla-
sila je kako kulturna događa-
nja danas imaju možda i veću 
važnost nego ikada prije.

-Živimo u vremenu brzih 
promjena, velikog protoka 
informacija i brojnih izazo-
va koji često ostavljaju malo 
prostora za zastajanje, promi-
šljanje i istinski susret među 
ljudima. Upravo zato kulturni 
događaji povezuju ljude, poti-
ču dijalog, čuvaju naš identitet 
i podsjećaju nas na vrijedno-
sti koje nas čine zajednicom. 
Jednako je važno i odgovorno 
informiranje koje građanima 
omogućuje donošenje odluka 
na temelju provjerenih činje-
nica i razumijevanja svijeta 
oko sebe. Kultura i informi-
ranje dvije su temeljne djelat-
nosti naše ustanove, a njihova 
važnost danas je neraskidivo 
povezana - poručila je ravna-
teljica.

Dodala je kako će Centar i 
u budućnosti nastaviti pruža-
ti snažnu podršku kulturnim 
programima i književnom 

stvaralaštvu.
Sudionike je pozdravio i 

gradonačelnik Ludbrega Du-
bravko Bilić, prisjetivši se po-
četaka manifestacije i njezina 
razvoja tijekom gotovo tride-
set godina.

-Velika je vrijednost ovog 
događaja što je uspio opstati 
i nastavio okupljati ljude koji 
vole haiku poeziju. Sljede-
će godine očekuje nas velika 
obljetnica, 30. izdanje susreta, 
što će biti prilika da dodatno 
istaknemo značaj ove manife-
stacije i njezin doprinos kul-
turnom životu Ludbrega - re-
kao je gradonačelnik Bilić.

U sklopu programa pred-
stavljen je i ovogodišnji haiku 
zbornik. Urednik Boris Na-
zansky istaknuo je kako su na 
natječaj pristigla djela čak 144 
autora iz 20 zemalja, među ko-
jima su Hrvatska, Slovenija, 
Srbija, Bosna i Hercegovina, 

Sjedinjene Američke Države, 
Australija, Brazil, Indija, Ka-
nada i druge zemlje. Ukupno 
je zaprimljeno 777 haikua, a u 
zbornik su uvrštena 462 rada.

Poseban trenutak programa 
bilo je prisjećanje na sloven-
skog haiku pjesnika i umjet-
nika Rudija Stopara, dugogo-
dišnjeg sudionika ludbreških 
susreta, kojemu je odana po-
čast minutom šutnje.

Tradicionalno je 
dodijeljena i haiku 
nagrada „Gavran“, 

ustanovljena u 
spomen na Zdenka 

Oreča Gavrana, 
utemeljitelja 

ludbreških haiku 
susreta. 

Ovogodišnja tema natječa-
ja bile su naočale, inspirirana 

obilježavanjem 400. obljetnice 
smrti hrvatskog znanstvenika 
Marina Getaldića. O nagra-
đenim radovima odlučivala 
je književnica i haiku autorica 
Nina Kovačić, koja je naglasila 
kako je pri odabiru posebnu 
pozornost posvetila original-
nosti, svježini izričaja i dubini 
poetskog doživljaja.

Prvu nagradu osvojila je 
Hifza Ashraf iz Pakistana, 
drugu Silvana Medak iz Hr-
vatske, a treću Alvin B. Cruz s 
Filipina. Dodijeljene su i dvije 
posebne pohvale autorima iz 
Rumunjske i Kanade.

Program je zaključen do-
djelom nagrade „Afrodita“ za 
najbolje erotske haikue, koju 
već trinaestu godinu orga-
nizira njezin idejni začetnik 
Mirko Varga, čime je zaokru-
žen još jedan uspješan susret 
pjesnika i ljubitelja najkraće 
pjesničke forme Tijekom go-

dina Afrodita je prerasla lo-
kalne okvire te postala prepo-
znatljivo međunarodno haiku 
priznanje koje okuplja autore 
iz Hrvatske i inozemstva, po-
tvrđujući otvorenost ludbreš-
kih susreta prema različitim 
poetskim senzibilitetima i 
temama. Svojom dugovječno-
šću i kontinuitetom Afrodita 
je postala jedan od zaštitnih 
znakova ludbreške haiku sce-
ne i važan doprinos njezinoj 
prepoznatljivosti. 

- Kada smo prije trinaest 
godina pokrenuli Afroditu, 
bilo je onih koji nisu vjerovali 
da će zaživjeti. Danas, nakon 
trinaest izdanja i uz sudioni-
ke iz brojnih zemalja, mogu 
reći da je Afrodita nadmašila 
sva moja očekivanja i postala 
važan dio ludbreške haiku tra-
dicije - kazao je njezin uteme-
ljitelj Mirko Varga.

Dvorac Batthyany Završen projekt energetske obnove
Nakon gotovo dvije godi-

ne radova uspješno je dovr-
šen projekt energetske obnove 
dvorca Batthyany u Ludbre-
gu, jednog od najznačajnijih 
spomenika kulturne bašti-
ne sjeverozapadne Hrvatske. 
Projekt vrijedan više milijuna 
eura financiran je iz Nacional-
nog plana oporavka i otpor-
nosti kroz poziv za energetsku 
obnovu zgrada kulturne bašti-
ne, a rezultati su predstavljeni 
na završnoj konferenciji u ob-
novljenom dvorcu.

Na konferenciji su sudjelo-
vali predstavnici Hrvatskog 
restauratorskog zavoda, Gra-
da Ludbrega te stručnjaci koji 
su vodili projekt obnove.

Pozdravljajući okupljene, 
predstavnici Hrvatskog resta-
uratorskog zavoda istaknuli su 
kako je riječ o projektu kojim 
se nije samo povećala energet-
ska učinkovitost zgrade, već 
se osigurala dugoročna zaštita 
vrijedne kulturne baštine.

-Projekt energetske obno-
ve dvorca Batthyany uspješno 
smo priveli kraju nakon goto-

vo dvije godine intenzivnog 
rada. Posebno zahvaljujemo 
Gradu Ludbregu, koji je bio 
pokretač cijele inicijative, kao i 
svim stručnjacima koji su svo-
jim znanjem doprinijeli ovom 
zahtjevnom projektu – kazao 
je na početku konferencije Bo-
ris Mostarčić, ravnatelj HRZ-
a.

Gradonačelnik Ludbrega 
naglasio je kako je završetak 
projekta još jedna potvrda du-
gogodišnje uspješne suradnje 
Grada Ludbrega i Hrvatskog 
restauratorskog zavoda.

– Ovo je kruna višedeset-
ljetne suradnje Grada Ludbre-
ga s Ministarstvom kulture i 
Hrvatskim restauratorskim 
zavodom. Zahvaljujući ovoj 
obnovi dvorac će biti održiviji, 
energetski učinkovitiji i funk-
cionalniji za sve koji ga koriste. 
Ujedno će ostati kvalitetno sa-
čuvan za buduće generacije – 
rekao je gradonačelnik.

Dodao je kako je dvorac 
danas jedno od najvažnijih 
mjesta kulturne baštine u Lud-
bregu, ali i prostor u kojem 
svakodnevno djeluju restaura-
tori svjetskoga ugleda.

– Veseli nas i najava izra-
de monografije o dvorcu 
Batthyany, a vjerujem da ćemo 
u budućnosti razgovarati i o 
obnovi povijesnog perivoja 
kako bi cijeli kompleks dobio 
izgled kakav zaslužuje – kazao 
je gradonačelnik.

Voditelj projekta Roman 
Ledinek predstavio je tehnič-
ki dio obnove naglasivši kako 
je najveći izazov bio povećati 
energetsku učinkovitost bez 
zadiranja u povijesnu struk-
turu zaštićenog spomenika.

– Nismo smjeli intervenira-
ti na pročeljima jer je dvorac 
pojedinačno zaštićeno kultur-
no dobro. Zato smo se usmje-
rili na mjere koje neće narušiti 
njegovu izvornost – od toplin-
ske izolacije tavana do ugrad-
nje replika povijesnih prozora 
s modernim izolacijskim svoj-
stvima – pojasnio je Ledinek.

Tijekom projekta ugrađe-
na je nova LED rasvjeta, ob-
novljene su elektroinstalacije, 
sustav protupožarne zaštite, 
uveden je centralni nadzor po-
trošnje energije, modernizira-

ni su sustavi grijanja i hlađenja 
te su postavljene dizalice topli-
ne koje koriste energiju podze-
mnih voda. Time će se znatno 
smanjiti potrošnja energije i 
troškovi održavanja dvorca.

Velik dio konferencije bio 
je posvećen konzervatorskim 
istraživanjima koja su pretho-
dila obnovi.

Stručnjaci Hrvatskog resta-
uratorskog zavoda objasnili su 
kako je prije izrade nove stola-
rije provedeno detaljno istra-
živanje izvornih boja i oblika 
prozora. Zahvaljujući prona-
đenim oslicima i sačuvanim 
fragmentima bilo je moguće 
rekonstruirati njihov izvorni 
izgled.

– Cilj nam nije bio napraviti 
nove prozore, nego vjerne re-
plike povijesnih prozora koje 
će zadovoljiti suvremene ener-
getske standarde. Na taj način 
spojili smo zahtjeve zaštite 
kulturne baštine i energetsku 
učinkovitost – istaknuto je ti-
jekom predstavljanja projekta.

Stručnjaci su govorili i o re-
stauratorskim istraživanjima 
izvornih boja pročelja, stola-
rije i unutarnjih prostora, na-

glasivši kako su upravo takva 
istraživanja ključna za vjero-
dostojnu obnovu povijesnih 
građevina.

Na završnoj konferenciji 
predstavljen je i rad Restau-
ratorskog odjela Ludbreg koji 
djeluje više od trideset godina.

Voditeljica Odjela, Dana 
Buljan Cypryn podsjetila je 
kako je centar nastao tijekom 
Domovinskog rata kao mjesto 
za zaštitu umjetnina evakui-
ranih s ratom pogođenih po-
dručja.

– Danas u Ludbregu djelu-
ju odjeli za restauraciju drve-
ne polikromirane skulpture i 
tekstila. Tijekom protekla tri 
desetljeća obnovljeni su broj-
ni vrijedni predmeti kultur-
ne baštine iz cijele Hrvatske, 
a Ludbreg je postao jedno od 
važnijih restauratorskih sre-
dišta u ovom dijelu Europe – 
istaknula je.

Osim restauratorskih rado-
va, u dvorcu se redovito održa-
vaju stručni skupovi, radionice 
i međunarodni seminari, čime 
se dodatno potvrđuje njego-
va važnost u području zaštite 
kulturne baštine.
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Bronca Božidara Hrgara i naslov prvaka Hrvatske 
za Izaka Ledenka

Početkom lipnja hrvači 
ludbreškog kluba nastupili su 
na dva značajna natjecanja te 
ostvarili vrlo dobre rezultate.

Na međunarodnom turni-
ru Arena Open, održanom 6. 
lipnja u pulskoj dvorani „Mate 
Parlov“, nastupilo je 296 natje-
catelja, a klub su predstavljala 
trojica hrvača u uzrastu U17.

Najuspješniji je bio Božidar 
Hrgar koji je u kategoriji do 
65 kilograma osvojio bronča-
nu medalju. Nakon pobjede 
u prvom kolu plasirao se u 
polufinale, gdje je poražen od 
predstavnika HK Split, no u 
borbi za treće mjesto svladao 
je protivnika iz Srbije i zaslu-
ženo osvojio odličje.

U istoj kategoriji Rafael 
Vađon zaustavljen je u četvrt-
finalu, dok je Danijel Hrgar 
u kategoriji do 60 kilograma 
nakon prolaska kroz repasaž 
stigao do borbe za broncu. Na 

putu do medalje pobijedio je 
predstavnika Srbije, no u od-
lučujućem susretu ostao je bez 
postolja te je natjecanje zavr-
šio na vrlo dobrom 5. mjestu.

Dan kasnije, 7. lipnja, u Za-
grebu je održano Prvenstvo 
Hrvatske slobodnim načinom 
za uzraste U13 i U23, na kojem 
je klub ostvario novi veliki 
uspjeh.

Izak Ledenko osvojio je 
naslov prvaka Hrvatske u ka-
tegoriji do 36 kilograma. Do 
zlatne medalje stigao je uvjer-
ljivo, ostvarivši tri pobjede u 
isto toliko nastupa.

U kategoriji do 65 kilogra-
ma nastupio je Jakov Prelog, 
koji je prvenstvo završio na 10. 
mjestu nakon dva zahtjevna 
meča.

Hrvače su na natjecanjima 
vodili treneri Berislav Varo-
vić, Lucijano Rusek i Ignac 
Horvat.

Iva je puna planova
Proslavljena hrvačica ro-

dom iz Hrženice Iva Gerić, 
bivša članica HK Ludbreg, uži-
va u svojim najboljim sport-
skim godinama. Po nekim 
istraživanjima, a i na osnovu 
iskustava, dobar dio sportašica 
i sportaša u optimalnoj je for-
mi u ranim dvadesetima, baš 
gdje je negdje i Iva. Na početku 
doznajemo čime se trenutno 
bavi:

-Trenutno se najviše brinem 
o četrnaestomjesečnoj kće-
ri Uni. Polako postaje manje 
zahtjevna, već smo prave pri-
jateljice, nakon kraćih svađa 
nađemo mi zajednički jezik.-

Iva je s treniranjem hrva-
nja počela još 2012. godine, a 
dosegla je visine koje nije niti 
jedna hrvačica iz Hrvatske pri-
je nje.

-Osvajačica sam prve me-
dalje na europskim prvenstvi-
ma za žensko hrvanje. Nakon 
toga bilo je i juniorskih meda-

lja, bila sam brončana na Za-
greb Openu, proglašena sam i 
sportašicom Grada Ludbrega 
za 2023. godinu, a onda sam 
odlučila da... budem trudna.-

Možeš ti iz hrvanja, ali hr-
vanje ne ide iz tebe.

-Čim sam se malo oporavila 
od poroda, od rujna prošle go-
dine preuzela sam treniranje 
djevojčica u HK Vindija Va-
raždin. No, stigli su mi u ruke 
i dečki koje također treniram, 
i to slobodni stil. Lagano se i 
ja vraćam treninzima, ništa ne 
forsiram, vidjet ću u kojem će 
to smjeru ići, glavno da sam 
ispunjena i sretna - znakovito 
je rekla Iva.

A van hrvanja, Iva rado ide 
u vojnike (vojnikinje).

-U kolovozu ove godine 
idem na dvomjesečno ospo-
sobljavanje, a nakon toga ide i 
specijalizacija od tri mjeseca. 
Kineziološki fakultet mi je sad 
malo na stand by, izvanredna 

sam studentica, ali nadam se 
da će se sve uspješno posložiti 
tako da izbjegnem da mi neki 
u šali govore da sam vječna 
studentica. To ću biti tek od 
2032. godine, haha.-

S Ivom nikad nije dosadno, 
uvijek sportski vedra, želimo 
joj mnogo sreće u ostvarenju 
njezinih projekata i zamisli.

Neven Jerbić

Dobar otpor Podravine u 
finalu Kupa

U finalnom susretu Kupa varaždinskog ŽNS-a, koji je odigran 
10. lipnja na terenu Sportsko društvenog centra u Nedeljancu pred 
1200 gledatelja, Varteks je pobijedio Podravinu s 1:0.

Plasmanom u finale Županijskog kupa obje su momčadi već ra-
nije osigurale nastup u pretkolu Hrvatskog nogometnog kupa koje 
će se igrati krajem kolovoza.

U lijepom nogometnom ambijentu gledatelji su pratili sadržaj-
nu i rezultatski neizvjesnu utakmicu u kojoj su obje ekipe imale 
svoje prilike, ali nije bilo mnogo prostora za pogreške.

Pitanje pobjednika riješeno je već u 12. minuti kada je Matija 
Kanceljak zatresao mrežu Podravine i postavio, pokazalo se ka-
snije, konačnih 1:0.

Do kraja susreta vodila se ravnopravna borba na terenu, no 
obrana Varteksa uspjela je sačuvati minimalnu prednost te svojoj 
momčadi donijeti vrijednu pobjedu i osvajanje trofeja.

Što se same kulise finala tiče, čini nam se ipak da se, po mišlje-
nju mnogih, finale trebalo igrati na najvećem stadionu u župani-
ji, onom kod bivšeg Varteksa u Varaždinu. Bilo bi više komfora, 
lakšeg parkiranja, policiji bi bio olakšan posao, a o igračima da ne 
govorimo. Svakom bi u sjećanju ostao nastup na stadionu na ko-
jem je Luka Modrić odigrao možda posljednju službenu utakmicu 
u Hrvatskoj.

Sve je bilo legalno, Nedeljanec je prošao na natječaju, honoriran 
je za novu tribinu, ali ipak...

Neven Jerbić

Sara malo preko ili blizu 60 metara
Ovo je sezona pravog po-

vratka Sare Kolak na veliku 
scenu. To nije indicija, to je 
stvarnost.

Naime, koplje u ranoj fazi 
sezone leti preko 60 metara, a 
najbolji rezultat Sara je ostva-
rila na mitingu u Ostravi – 
62,61 m, s tim da je u svih šest 
serija koplje letjelo preko 61 
metar, što gotovo da ne pam-
timo u njenoj petnaestogo-
dišnjoj karijeri; morat ćemo 
duboko zaroniti u atletske al-
manahe.

Taj hitac svakako je i iznad 
norme za EP u Birminghamu, 
a i među desetak je najboljih 
ove godine u svijetu.

U petak, 26. lipnja, Sara je 
bacala na svojem omiljenom 
mitingu u Zagrebu, na Hanže-
kovićevom memorijalu. Iako 
je natjecanje bilo pod takvim 
vremenskim uvjetima u ko-
jima se ljudima savjetuje da 
ostanu negdje u hladu, Sara 
je bacila 59,82 m, na pedalj do 
čarobne granice.

Nije bila zadovoljna, kazala 
je da je možda svoje učinio pri-
tisak nastupa pred domaćom 
publikom, očekivala je više.

Htjela je sigurno da si če-
stita svoj 31. rođendan boljim 
rezultatom, ali bit će dana, bit 
će megdana.

Pred Sarom je nastup u 

Parizu, pa na državnom u 
Karlovcu, još se neki mitin-
zi ugovaraju, a onda 14. i 16. 
kolovoza nastup na EP u Bir-
minghamu.

Pa povratak u Ludbreg, 
spektakl za 10. godišnjicu obi-
lježavanja olimpijskog zlata, 
a tko zna, možda i proslave 
nove europske medalje, nakon 
one, također prije deset godina 
osvojene 9. srpnja u Amsterda-
mu.

Obljetnice najvećih rezul-
tatskih svetinja ludbreškog 
sporta u povijesti svakako su 
velika stvar, vjerujem da se 
slažete.

Neven Jerbić
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Dječji malonogometni turnir 
2026. opravdao očekivanja

Nogometni klub Podravina 
Ludbreg organizirao je 13. i 14. 
lipnja Dječji malonogometni 
turnir 2026. Turnir je igran na 
travnatim terenima smanjenih 
dimenzija gradskog stadiona u 
Ludbregu, a mogli su nastupiti 
nogometaši i nogometašice u 
šest uzrasnih kategorija. U su-
botu, 13. lipnja, igrale su kate-
gorije U13 (2013. godište i mla-
đi), U15 (2011. godište i mlađi) 
i U17 (2009. godište i mlađi), a 
u nedjelju, 14. lipnja kategori-
je  U7 (2019. godište i mlađi), 
U9 (2017. godište i mlađi) i U11 
(2015. godište i mlađi).

Uz sportska natjecanja, or-
ganizatori su pripremili i niz 
dodatnih sadržaja za djecu i 
posjetitelje. Sudionici su mo-
gli uživati u mjerenju brzine 
udarca lopte, izvođenju jeda-
naesteraca, fotografiranju 360° 
kamerom, najmlađi u napu-
hancima, a za sve je osigurana 
bogata gastronomska ponuda.

Za najbolje ekipe i poje-
dince osigurane su vrijedne 
nagrade, pehari i medalje, a 
izbrana je i najbolja sedmor-
ka turnira. Kotizacija za su-
djelovanje iznosila je  60 eura 
po ekipi, a svi klubovi i škole 
nogometa su došle s dvije i više 
ekipa. U cijenu kotizacije bili 
su uključeni hrana i piće za su-
dionike, a svaka ekipa dobila 
je i jednu besplatnu zajedničku 
fotografiju.

-U odnosu na prošlu godinu 
kada je turnir također uspješ-
no organiziran ove godine 
osmislili smo još nekoliko do-

datnih sadržaja kako bi dobili 
na atraktivnosti turnira. Vje-
rujemo da su mladi nogometa-
ši i njihovi roditelji zadovoljni 
organizacijom turnira. Zbog 
velikog broja nogometaša i na-
vijača organizacija ovog dvod-
nevnog turnira bila je izuzetno 
zahtjevna. Stoga pohvaljujem 
sve one koji su sudjelovali u 
njoj počevši od trenera iz Ško-
le nogometa Podravina, preko 
igrača seniorske ekipe koji su 
sudili utakmice pa sve do rodi-
telja djece koja pohađaju našu 
školu nogometa – rekao je To-
mislav Čić, glavni organizator 
turnira.

Turnir je otvorio predsjed-
nik NK Podravina Dražen 
Crnković, a posvetio veleča-
sni Kristijan Stojko. Prvopla-
siranoj ekipi u kategoriji U13, 
a radi se o nogometašima 'Va-
raždin plavi' pehar i medalje 
uručili su varaždinski župan 
Anđelko Stričak i ludbreški 
gradonačelnik Dubravko Bi-
lić. Tijekom subote i nedjelje 
na turniru je nastupilo čak 60 
ekipa mladih nogometaša.

U subotu se najprije ra-
dovala ekipa NK Varaždin 
plavi koja je u kategoriji U13 
pobijedila ekipu NC Vidovec 
rezultatom 3:0. Nakon njih 
razloga za slavlje imala je eki-
pa ŠN Grada Koprivnice koja 
je, u kategoriji U15 nakon 
izvođenja penala, pobijedila 
ekipu NK Varteks plavi rezul-
tatom 5:4. U kasnijim večer-
njim satima klasu su potvrdili 
'Draguljićevi kadeti' koji su u 

kategoriji U17 slavili protiv 
ekipe 'NK Varteks narančasti' 
2:1.

Nedjeljni pobjednik u kate-
goriji U7 je ekipa Nogometne 
akademije Lumen iz Varaž-
dina koja je u finalu pobije-
dila NK Mladost iz Preloga s 
uvjerljivih 5:0. Treće mjesto u 
ovoj kategoriji osvojila je eki-
pa Škole nogometa Podravi-
na. U kategoriji U9 najuspješ-
nija je bila ekipa 'NK Varteks 
plavi', drugo mjesto osvojila 
je ŠN Donje Međimurje, a 
treće ŠN Podravina. U kate-
goriji U11 prvo mjesto osvo-
jili su mladi nogometaši NK 
Planika Turnišče, drugo NK 
Vrbovec, a treće NK Ivančica.

U nedjelju oko 17 
sati turnir je prekinula 

kiša.

-Iako nam je loše vrijeme 
pokvarilo prvotne planove, 
pokazali smo pravi sportski 
inat. Ekipe u kategoriji U11 
pokazale su sjajnu prilagod-
ljivost te su odigrale skraće-
ni, ali iznimno atraktivan 
turnir na terenu s umjetnom 
travom. S druge strane, dečki 
iz U9 kategorije bili su jedi-
ni koji su se zbog nevremena 
morali vratiti na teren i u po-
nedjeljak. Tada su odigrane 
službene utakmice za 3. mje-
sto i velika finala. Čestitamo 
svim igračima i trenerima na 
nevjerojatnom strpljenju, fa-
ir-playu i borbenosti – rekao 
je na kraju Tomislav Čić. (dv)

Turnir u Sigecu Ludbreškom osvojila je ekipa 'NSA biro'

Nakon sedam natjecatelj-
skih večeri završen je tradici-
onalni noćni malonogometni 
turnir u Sigecu Ludbreškom. 
Turnir je po prvi put igran 
na novouređenom igralištu s 
umjetnom travom, a igralo se 
od mantinele. Na turniru je 
sudjelovalo petnaest ekipa po-
dijeljenih u tri grupe. U nedjelj-
noj završnici za bogate novčane 
nagrade natjecale su se četiri 
ekipe. U grupnoj fazi utakmice 
su igrane dva puta petnaest mi-
nuta, a u završnoj fazi dva puta 
po dvadeset minuta.

U prvoj polufinalnoj uta-
kmici ekipa 'Podravac' iz 
Sesveta Ludbreških i ekipa 
'Mangulice' odigrale su 2:6. U 
drugom polufinalu ekipa 'Ju-

niori' i ekipa 'NSA biro' odi-
grali su 1:4. Zatim je odigrana 
utakmica za treće mjesto u ko-
joj je ekipa Podravca tek nakon 
raspucavanja dobila ekipu 'Ju-
niori' rezultatom 4:3. U regu-
larnom vremenu bilo je nerije-
šeno 2:2, a junak raspucavanja 
bio je vratar Podravca Sandro 
Vađunec koji je obranio dva 
penala.

U finalnom susretu ekipa 
'NSA biro' je lakše od očekiva-
nog pobijedila ekipu 'Manguli-
ce'. Naime, pobjednici turnira 
vrlo su rano došli do vodstva 
3:0 koje je na kraju utakmice 
povišeno na 5:0. Valja spome-
nuti samo neke od poznatih 
igrača s ludbreškog područja 
koji su igrali u pobjedničkoj 

ekipi: Dominik Draguljić, Pa-
trik Mraz, Karlo Jadanić, Ni-
kola Golenja, David Šmrček i 
Matija Havaić.

Ugodno iznenađenje tur-
nira je mlada ekipa Podravca 
iz susjednih Sesveta Ludbreš-
kih u kojoj su igrali Antonio 
Šantavec, Noa Vađunec, Ivan 
Draganić, Ronald Bačani, Ju-
rica Mikulić, Sandro Vađunec 
i Dominik Vuković.

Najviše navijača imala je 
drugoplasirana ekipa 'Mangu-
lice' koju je pratilo pola mje-
štana sela Slokovec. Turnir je 
uspješno organizirao NK Mla-
dost Sigetec Ludbreški, a peha-
re i novčane nagrade ekipama 
je uručio predsjednik Zlatko 
Sova. (dv)

NK Podravac Sesvete Ludbreške, treće mjestoNSA Biro, pobjednici turniraMangulice, drugo mjesto
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Veterani Podravca iz Sesveta 
Ludbreškog opet prvi

Lijepo je ovih dana biti 
navijač nogometnog klu-
ba Podravac Kitro iz Sesveta 
Ludbreških. Naime, unutar 
tri dana Sesvećani su osvojili 
dvije titule. Najprije je u su-
botu seniorska ekipa osvojila 
naslov prvaka 3. ŽNL skupina 
Ludbreg, a onda su u ponedje-
ljak naslov prvaka potvrdili i 
veterani Podravca. Veteranska 
ekipa slavila je na gostovanju 
kod drugoplasirane Mladosti 
u Varaždinu rezultatom 1:3. 
Dvostruki strijelac za vete-
ransku ekipu bio je Mladen 
Vađunec, a jedan pogodak 
zabio je Davor Matijašec. Za-
nimljivo, Mladen je u subotu 
postigao čak četiri pogotka za 
seniorsku ekipu, prve i druge 
godine bio je najbolji strijelac 
cijelog veteranskog natjecanja, 
a ove godine završio je na dru-
gom mjestu ljestvice strijelaca.

Posebnost u priči o vetera-
nima Podravca leži u činjenici 
da su ekipu osnovali prije tri 
godine i da su sve tri sezone 
osvojili naslov prvaka. To baš 
nije uobičajeno odnosno vrlo 
rijetko se događa pa makar se 
radilo i o veteranskoj konku-
renciji.

Glavni inicijator osnivanja 
veteranske ekipe NK Podravac 
iz Sesveta Ludbreških bio je 
Željko Vađunec koji je ujedno 
i trener, igrač i kapetan ekipe. 
Stoga je red da upravo njega 
upitamo za izjavu.

-Podravac je oduvijek 
imao dobre domaće igrače, a i 
'stranci' su rado dolazili igrati 
za naš klub. Kada su navršili 
37 godina i dalje su se bavili 
nogometom igrajući po jedno 

poluvrijeme ili čak i manje u 
seniorskim ekipama. Tako 
se rodila ideja da i Podravac, 
uz Podravinu iz Ludbrega i 
Radnički iz Hrženice, oformi 
veteransku ekipu. Odmah u 
prvoj sezoni smo dominirali i 
lako osvojili prvenstvo. Dru-
ge sezone smo do titule došli 
nešto teže jer su nas svi htjeli 
skinuti sa vrha. U ovoj sezo-
ni je do kraja bilo napeto, od 
osamnaest susreta pobijedili 
smo šesnaest puta i doživjeli 
samo dva poraza kada nismo 
bili kompletni. Kao i senior-
ska ekipa nemamo niti jednu 
tekmu odigranu s neriješenim 
rezultatom – rekao je Željko 
Vađunec, kapetan slavljeničke 
ekipe.

U ovoj sezoni donijeta su 
nova pravila da veteranske 
ekipe mogu registrirati i igrače 
koji igraju u drugim klubovi-
ma za seniorske ekipe.

-Zbog tog novog pravila ve-
teransko prvenstvo je postalo 
još zanimljivije jer su ekipe, 
a samim time i utakmice bile 
kvalitetnije. I mi smo svoju 
odličnu ekipu još više pojačali 
dovođenjem Maria Grabrovca 

i Davora Matijašeca iz Sloge iz 
Slokovca te našeg Nikole Va-
ljaka koji je član seniorske eki-
pe Razvitka iz Čičkovine. Ni-
kola nam se pridružio u samoj 
završnici prvenstva, a već na 
početku prvenstva iz ludbreš-
ke Podravine pristigli su nam 
Ivan Novak i Ivica Horvat – 
pojasnio je Željko.

Da i veteranski nogomet 
može biti itekako zanimljiv i 
atraktivan za gledatelje poka-
zuje i veliki interes navijača 
Podravca koji su na utakmicu 
zadnjeg kola u Varaždin puto-
vali posebnim autobusom. Pe-
har, koji je čak i veći od onog 
kojeg su dobili seniori Podrav-
ca, veteranima je uručio Željko 
Franić tehnički tajnik HNS-a 
središta Sjever.	 Na kraju ove 
lijepe nogometne priče mo-
žemo ustvrditi da su na lud-
breškom području ove sezone 
slavili navijači i simpatizeri 
Zadrugara iz Hrastovskog te 
Podravca iz Sesveta. Priliku za 
slavlje imali su i navijači lud-
breške Podravine koja je u fi-
nalu Županijskog nogometnog 
kupa, nažalost, ipak minimal-
no poražena od Varteksa. (dv)

Nezaboravno druženje 
veterana NK Podravina

Veterani NK Podravina 
Ludbreg jučer su obilježili kraj 
još jedne nogometne sezone. 
Dan je protekao u odličnom 
raspoloženju tradicionalnim 
raftingom na rijeci Mrežnici. U 
zajedničkom druženju i team 
buildingu sudjelovalo je dese-
tak igrača, a među njima i ve-
lečasni Kristijan Stojko koji je 
ove sezone bio ponajbolji igrač 
veteranske ekipe. S veteranima 
je bio i tajnik NK Podravina 
Vitomir Namjesnik. Također, 
valja naglasiti da veterani Po-
dravine rafting u gumenim 
čamcima prakticiraju već više 
od deset godina na poticaj ka-
petana ekipe Velimira Špikića.

Smijeha nije nedostajalo kao 
ni dobre atmosfere i osvježenja 

u prirodnom okruženju rijeke 
Mrežnice. Nakon aktivnog di-
jela dana, tradicionalno 'treće 
poluvrijeme' nastavljeno je ti-
jekom povratka uz nekoliko 
usputnih stanica, a završilo 
ugodnim druženjem u restora-
nu Ljubekov gaj.

Iako je sezona završila, za-
jedništvo, prijateljstvo i od-
lična atmosfera koja krasi ve-
terane Podravine nastavljaju 
se i dalje. Veterani su se kući 
vratili u kasnim večernjim 
satima puni lijepih dojmova i 
uspomena. Zajednički je stav 
sviju da veteransku ekipu, za 
sljedeću natjecateljsku sezonu, 
potrebno pojačati kako bi bila 
konkurentna ostalim ekipa-
ma. (dv)

Podravac Kitro slavi povratak u viši rang
Nakon turbulentne sezone 

nogometaši Podravac Kitra 
iz Sesveta Ludbreških ipak su 
uspjeli ostvariti zacrtani cilj. 
Naime, nakon prošlogodišnjeg 
ispadanja iz 2.ŽNL Varaždin 
cilj Sesvećana bio je povratak 
u isti rang odmah u drugoj se-
zoni. Povratak je bio sve samo 
ne lagan. Rezultati nisu bili u 
skladu s mogućnostima ekipe 
pa je rukovodstvo Podravca na 
čelu s predsjednikom Josipom 
Vađuncem bilo primorano 
smijeniti čak dva trenera. Se-
zonu su završili s trećim koji 
je napravio nekoliko dobrih 
rošada, vratio ekipi samopo-
uzdanje i na kraju ostvario 
nekoliko visokih pobjeda bez 
primljenog gola.

-Bili smo u jednom trenut-
ku u dosta nezgodnoj situaciji 
jer su se s nama na vrhu prven-
stvene ljestvice izmjenjivali i 
naši susjedi, ekipa Karlovca i 
ekipa Struge. Karlovec je bio 
u igri za naslov sve do zadnjeg 
kola, ali sve je ovisilo o nama. 
Morali smo pobijediti zadnju 
utakmicu u Komarnici pro-
tiv mog bivšeg kluba Ajaxa. 
Uspjeli smo pobijediti 0:9, a 
prije toga smo još tri utakmice 
pobijedili bez primljenog gola 
uz gol razliku 25:0. Čestitke 
mojim dečkima što su redovi-

to dolazili na treninge i što su 
moje zamisli uspješno sproveli 
u djelo. Uz naše mlade igrače 
pohvaljujem i one najiskusni-
je Sinišu i Mladena Vađunca 
te Dalibora Vrbana i Gorana 
Jalševca koji još uvijek daju 
veliki doprinos ekipi – rekao 
je Sanjin Kramar, trener NK 
Podravac Kitro. 

Ekipa Podravca je u tro-
kružnom sustavu natjecanja, 
gdje je svaka ekipa odigrala 
po 21 utakmicu, pobijedila se-
damnaest puta i upisala četiri 
poraza. Prvi trener izgubio je 
posao nakon posve neočeki-
vanog poraza od Bukovčana 
u Velikom Bukovcu. Njegov 
nasljednik preživio je poraz od 
Gore u Globočecu, ali nije od 
Karlovca u Karlovcu. Četvrti 
poraz ekipa Podravca doživje-
la je na gostovanju u Strugi. 

Na domaćem terenu Sesvećani 
su upisali svih jedanaest po-
bjeda. Zanimljivo, Sesvećani 
nisu niti jedanput remizirali 
i imaju uvjerljivo najveću gol 
razliku +67, a primili su svega 
18 golova. Najviše golova, njih 
22, zabio je mlađahni Domi-
nik Vuković, a 16 zgoditaka 
postigao je Filip Vađunec. Svi 
se slažu da je povratak nogo-
metaša Podravca u viši rang 
posve zaslužen.

Odmah po završetku uta-
kmice u Komarnici Ludbreš-
koj kapetan Podravca Filip Va-
đunec primio je pehar iz ruku 
predstavnika ŽNS Varaždin. 
Željko Franić i Krešimir Hor-
vat čestitali su Sesvećanima 
ulazak u viši rang natjecanja 
i poželjeli što bolje rezultate u 
2.ŽNL Varaždin. (dv)
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Piše: Aleksandar Horvat

LOPTA JE JAJČASTA

Sljedeći broj Ludbreških 
novina izlazi 31. srpnja.

Ja sam si z loptom ovak i 
onak. Malo na ti malo na vi. A 
lopta je sikak fenomen. Po na-
ravi bi trebala biti kak kugla, 
makar se zmislim da je dok 
sam hodal v školu, v nekojim 
situacijama bila i jajčasta. Ali 
i to je bilo super, jer veliju da 
su negda dečeci po podolju 
naritavali svinjskoga mehura, 
koji je naravski ne dugo tra-
jal. Ali počnimo od najmenših 
loptici. Ima ona mala bela za 
golf, koju sam nigdar ne videl 
v živo, osim kak igračku. I to 
je vredu, jer mi v našem kraju 
terene za golf nemamo, a gol-
fa niti ne znamo igrati makar 
su pravila prosta. Z čim me-
nje udarci pospraviti lopticu v 
malu luknju koja je kilometer 
daleko. A kaj bi tu moglo biti 
komplicerano. No za saki slu-
čaj, imamo mi i stolni tenis i 
ono pitanje - kak bi rekel stolni 
tenis, da namesto T govoriš P. 
Potlam mudrovanja, računa-
nja i kehelenja, odgovor glasi 
ping-pong. Ta mala loptica je 
tak lefka kaj ti ju veter fkrad-
ne i vuni se z njom po vetru 
ni moči igrati. Malo vekša je 
ona žota mucasta za tenis, ali 
ona je isto retka pojava. Ima-
ju ju samo oni retki koji igraju 
tenis, najde se tu i tam deci v 
igračkama, nekoji jih imaju z 
luknjom kaj ju natekneju na 
kuku od auta da ne zahrđave 
i poznam jenoga čoveka kaj ju 
ima za nahitavanje pesu.

Evo, to su bile loptice. O 
njima bu i to dost. Velke lopte 
su več nekaj drugo. Najpredi 
bumo popratili onu najvekšu 
plastičnu z kojom se dodavle-
mo na plaži, na napuhavanje. 
To je važno jer se lopte napu-
havaju, kak i kotač od bicikli-
na. Premefka lopta ne skače i 
ne leti dobro. To za plažu ima-
mo dok nam ju veter ne odnese 
na prvi otok prek čez pot naše 
plaže. Onda nam ostane ona 
mala kak kugla za kuglani, za 
picigin, gde se kotamo po pli-
tvini kak pajceki. Ali zabavno 
je. Lopte koje se kupiju v tr-
govini z igračkama, kaj imaju 
nacrtane bubamare, morske 
valove, zvezdice ili one petero-
kute kak nogometna, toga ima 
pri saki hiži pod prvim ruži-
nim grmom ili zacvikanih na 
krohu. Za njih je interesantno 
da imaju nekakvu luknju na 
koju su jih prvi put napum-
pali. Dok sam imel takvu, 
bila mi je premefka pak sam 
ju išel pumpat. I kak sam fte-
knul onoga špinca v tu luknju 
kaj zgledi kak ventil, samo je 
išla psssssss. Ventil friška figa. 
E onda dolazimo do prve po-
štene lopte. Tigrovka. Njo su 
delali sosedi v Pirotu, e takve 
su bile v školi. Rezdrali smo 
jih prek i preveč, bila je doduše 
malo vekša nego denešnje no-
gometne, ali je bila lepa buba-
mara, bela z črnim točkicama. 
A gda bi se rezdrla prva koža 

ili plastika (kaj več je), pod 
njom je bilo nekaj kak sple-
tena kudelja koja ju je držala 
na kupu, a gda smo i kudelju 
scufali, ostalo je na običnomu 
gumnenomu balonu. Bez ku-
delje i zvunjske kože je lopta 
imela frugu pak je skakala sim 
tam, a bez ičega of gumeni ba-
lon se odbijal kak ne normal-
ni. Bil je za smetje. Z jajčastim 
loptama se neje igralo.

Zmislim se da smo tu Ti-
grovku naritavali navek na tje-
lesnomu, gde sam ja bil zadnji 
igrač kojega bi zeli v ekipu jer 
sam ne znal niti driblati, niti 
ritati niti braniti. Rekli su da 
samo smetam. Za celu školu 
sam dal jenoga gola i to je bil 
autogol.

Košarkaška lopta za po 
doma, ona velika naranđasta, 
pak je bila cela gumena, ali je 
lepo skakala i dogo je trajala. 
Z tom sam se loptom največ 
družil, makar na treningu, 
čak sam jeno leto bil klupa za 
nekakvu našu ludbrešku eki-
pu, ali to je denes ne vredno 
spomena, nema me niti na jed-
nomu spisku, valda su se onda 
spiski još ne delali. Tak da se 
zmislim samo haklanja na 
podravinskomu igralištu gde 
smo inače po letu živeli, a vu 
vreme dok smo bili preveliki 
kaj bi se v pesku igrali. Ve mi je 
palo na pamet, da smo tam po 
suncu na asfaltu skakali celi 
den i nije nam bilo nikaj. Onda 
je još ne bila zmišlena sunčani-
ca, još su ne počele klimatske 
promjene i još je propuh ne bil 
štetni za bubrege.

I tak, dok se stvari profe-
sionaliziraju onda dojdemo 

do kožnih lopti, šivanih lopti, 
čak i lopti kaj imaju nekakve 
senzore, svašta nekaj. Ali eto, 
navažam, malo sim i tam, na 
kaj drugo nego na nogometnu 
loptu. To je lopta od koje celi 
svet ponori. Da bi se kupilo je-
noga prvoklasnoga igrača koji 
takvu loptu naritava, njegov 
transfer vredi tolko kolko sto 
šezdeset radniki v hrvatskoj 
z prosječnom plačom zasluži 
celi svoj radni vek od 40 let. A 
ovih na minimalcu bi trebalo 
biti prek tristo za isto vreme. I 
to je za transfer. A kak nogo-
metaši imaju i godišnju plaču, 
jen vrhinski nogometaš zaslu-
ži tolko, kolko bi jen Hrvat na 
minimalcu zaslužil za dve je-
zere let, pod uvjetom da celi 
neto zašpara, ne je, ne pije, ne 
vozi, ne diše, samo dela. Zato 
je ova lopta važna, jer nju riče-
ju dvajst dva takvi. Ta lopta je 
poznateša nego gumene čižme 
koje celi radni vek ideju na po-
sel.

A tam negdi zdavnja jezero 
devetsto pedeset četrte, Za-
padna Nemačka je vu finalu 
nogometnoga svetskoga pr-
venstva v Bernu, naritala jaku 
Mađarsku i to je bilo čudo 
svetsko. Onda je njihov iz-
bornik Sepp Herberger rekel: 
“Lopta je okrogla zato kaj bi 
mogla premeniti smera“. Od 
onda je ta izreka postala živa, 
ali su ju ljudi v lenosti skrati-
li samo na “Lopta je okrogla“. 
Znači i autsajderi i pikzibneri 
moreju nekoga pobediti, jer te 
se vrag okrogli odbije, otkotu-
ra i zavrti kam oče. A zamisli 
tek Amerikance z onom njiho-
vom jajčastom loptom, ta je još 
gorša jer nigdar nejde na istu 
stranu.

Lopta je navodno okro-
gla jer Englezi potereju nas, 
mi poteremo Ganu, a Englezi 
nemreju Gani dati gola. Ekva-
dor potere Nemačku, Nemač-
ka potere Curacao, a Ekvador 
Curacau nemre dati gola. Zna-
te de je Ekvador? A gde je Cu-
racao?

To da je lopta okrogla je 
denes postala poštapalica za 
kojekaj. Oče reči, za nikaj je ne 
sigurno da bu tak kak bi treba-
lo biti. Zabadava je iti v školu 
če je lopta okrogla. Zabadav je 
šparati peneze če je lopta okro-
gla. Zabadav je špricati gorice 
če je lopta okrogla. A ja si v 
zadnje vreme mislim da ti fest 
vredni igrači, i v nogometu, i 
v svetu, i v politiki, selektori i 
stručnjaki sih vrsti, sikak mo-
raju to lepu i perfektnu loptu 
vritnuti kak treba, onda bu se 
ona koturala kak treba. I ja 
bi Seppa Herbergera ispravil. 
Naša denešnja moderna lopta 
je ipak jajčasta, jer samo ta-
kva more skakati i leteti kam 
nji paše, pak nam tak pomutiti 
račune. Ti vritneš levo ona oti-
de desno. I onda si najemput 
znaju kak ju je trebalo vritnu-
ti, ko ju je trebal vritnuti, je li 
ju opče trebalo vritnuti i ko je 
kriv kaj je skočila krivo.

Svetska i kakti okrogla lop-
ta pak samo poskakivle, odbija 
se, zacukavle se, dela zavoje, i 
furt nosi tu kletvu da se nikaj 
ne bu zgotovilo onak kak zgle-
da “na prvu loptu“. Ta lopta 
kak da ima svoju pamet, a mi 
još navijamo, zbijemo se radi 
sega i ne mislimo da je morti 
još koja opcija v pitanju. Nešče 
si daje fest truda da ne veruje-

mo več v pravicu, da ne veru-
jemo v prirodni red, vu fiziku 
i kemiju, pak niti v matemati-
ku. Jer se kaj je dobro postaje 
slabo, se kaj je slabo postaje 
dobro, se kaj je bedasto postaje 
spametno, a se kaj je spametno 
se drži za bedasto. Pak na kra-
ju, se kaj je jajčasto nam se ser-
vera pod okroglo i kak bi latini 
rekli vice versa. 

Zide da je negda gda smo na 
litri vode celi den haklali na 
vrelomu asfaltu, razbeleni kak 
gašpar, gda su klimatske pro-
mjene ne bile v rečniku, gda 
je propuh još ne sušil bubrege, 
onda je i lopta bila okrogla, baš 
takva kakva treba biti. Ko je 
vežbal, treneral i iskal za sebe 
bolše, lopta mu je v glavnem 
išla točno kam mora iti. I onda 
se splatilo biti primer drugi-
ma, govoriti da treba vežbati 
kaj buš nekakvi majstor jer ti 
onda pe se po žnori, a odbi-
janci su samo nesrečna slučaj-
nost. A ja kak zadnji dečec v 
nogometni ekipi i košarkaška 
klupa, još navek verujem v to 
i govorim drugima da treba iti 
napri z dobrim i pozitivnim, a 
pustiti sakoga zmotanca nek 
se sam bavi ze svojim veseljem, 
elipsama, trokutima, ko god ze 
sebe napravi bedaka, to je nje-
govo pravo. Jer če bomo dale 
igrali z jajčastom loptom i ve-
rovali da je dobra, jenoga dana 
budu deca v školi govorila da 
je dva plus dva pet? E neje! Jer 
če je lopta okrogla - onda je če-
tiri, kam vritneš tam ima iti i 
jedino tak ima biti.

A. Horvat 6/2026.


